INDOOR UNIT OF CITY MULTI R410A SERIES
PWFY-P100VM-E-BU ce
PWFY-P100VM-E-AU
PWFY-P200VM-E-AU

' CTRE CITY MULTI

OPERATION MANUAL

For safe and correct use, please read this operation manual thoroughly before operating the indoor unit.

BEDIENUNGSANLEITUNG

Zum sicheren und ordnungsgemaBen Gebrauch der Innenanlage die Bedienungsanleitung vor dem Betrieb griindlich durchlesen.

MODE D’EMPLOI

Avant de mettre en marche I'appareil intérieur, priere de lire ce mode d’emploi avec attention pour un usage correct et en toute sécurité.

MANUAL DE OPERACION

Para la utilizacién segura y correcta, lea detenidamente este manual de operacion antes de operar la unidad interior.

MANUALE DI ISTRUZIONI

Per un uso sicuro e corretto, leggere attentamente questo manuale di istruzioni prima di mettere in funzione I'unita interna.

BEDIENINGSHANDLEIDING

Voor veilig en correct gebruikt dient u deze bedieningshandleiding geheel te lezen voor het bedienen van het toestel voor binnenshuis.

MANUAL DE OPERACAO

Para uma utilizagao segura e correcta, é favor ler este manual de instalagdo por completo, antes de operar a unidade interior.

ErXEIPIAIO AEITOYPTIAZ

Na aopdalela Kal CwoTn XPNOTN, MAPAKAAE(OTE va dlaBACETE TPOOEKTIKA aQUTO TO €YXEWPIOI0 AElToupYiag mpLv T AElToupyia g
EOWTEPIKAG HOVADAG.

PYKOBOACTBO MO 3KCMJTYATALUA

[na 6e3onacHon n I'IpaBVIJ'IbHOVI aKcnyatauum annaparta HeobxoAMMO TLaTeslbHO 03HAKOMUTBLCA C AaHHbIM pykKoBOACTBOM Mo
aKcnnyaTauun nepen BKnto4YeHnem BHyTpeHHero 6noka.

KULLANIM EL KIiTABI

Emniyetli ve dogru bicimde nasil kullanilacagini 6grenmek igin, IGtfen ic mekan Unitesinin kullanimindan &nce bu el kitabini dikkatle
okuyunuz.

PROVOZNIi PRIRUCKA

V zajmu bezpecného a spravného pouzivani si pfed zahajenim provozu vnitfni jednotky ddkladné proctéte tuto provozni pfirucku.

NAVOD NA OBSLUHU

Pre bezpecné a spravne pouzitie si prosim pred prevadzkou vnutornej jednotky starostlivo precitajte tento navod na obsluhu.

PRIROCNIK ZA UPORABO

Za varno in pravilno uporabo pred uporabo notranje enote skrbno preberite ta prirocnik za namestitev.

HASZNALOI KEZIKONYV

A biztonsagos és helyes hasznalathoz, kérjik, olvassa el alaposan ezt a hasznal6i kézikonyvet, miel6tt hasznalna a Iégkondi-
cionalé egységet.

PODRECZNIK OBStUGI

W celu bezpiecznego i poprawnego korzystania, nalezy przed zainstalowaniem urzadzenia doktadnie zapoznac sie z niniejszym
podrecznikiem obstugi.
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Seccién operativa
Sezione operativa
Bedieningsgedeelte
Seccéao de operacdes

Boténes [Ajuste de |la temperatura] (Boténes de descenso Cv )/ascenso (2 )

Botén [TIMER MENU] (Botén MONITOR/SET)

Botén [Modo] (Botén de retorno)

Botdnes [Ajuste de hora] (Boténes de retroceso (¥ D/avance (C2))
Botén [TIMER ON/OFF] (Botén SET DAY)

Botén [CHECK] (Botén CLEAR)

Botén [TEST RUN]

No disponibles

Botén [CIR. WATER] (Botén <Introducir> <)

Boton [ NITIAL SETTING] (Boténes de descenso (¥ D/ascenso C2))
Botén [ON/OFF]

Apertura de la tapa.

NSICICICISICIGICISIOIS)

Pulsanti [Impostazione temperatura] (Pulsanti O Giu/C2) Su)
Pulsante [TIMER MENU](Pulsante MONITOR/SET)
Pulsante [Modalita] (Pulsante Invio)

Pulsanti [Set Time] (Pulsanti C¥> Avanti/CAD Indietro)
Pulsante [TIMER ON/OFF] (Pulsante SET DAY)

Pulsante [CHECK] (Pulsante CLEAR)

Pulsante [TEST RUN]

Non disponibile

Pulsante [CIR. WATER] (Pulsante < <Invio>)

Pulsante [INITIAL SETTING] (Pulsanti CO Giu/C2D Su)
Pulsante [ON/OFF]

Apertura del coperchio.

Ouverture du couvercle.

@ [Set Temperature] buttons (CvO Down/C2) Up buttons) @ [Temperatuur instellen]-toetsen (C¥ Omlaag/C2 > Omhoog toetsen)
@ [TIMER MENU] button (MONITOR/SET button) @ [TIMER MENUJ-toets (MONITOR/SET-toets)

® [Mode] button (Return button) ® [Modus]-toets (Toets terug)

@ [Set Time] buttons (C¥O Back/(C2> Ahead buttons) @ [Tijd Instellen] toetsen (C¥ O Terug/Ca>) Vooruit toetsen)

® [TIMER ON/OFF] button (SET DAY button) ® [TIMER ON/OFF]-toets (SET DAY-toets)

(® [CHECK] button (CLEAR button) ® [CHECK] toets (CLEAR toets)

@ [TEST RUN] button @ [TEST RUN]-toets

Not available Niet beschikbaar

@ [CIR. WATER] button («! <Enter> button) © [CIR. WATER] toets (<! <Enter> toets)

@ [INITIAL SETTING] button (C¥O Down/C2> Up buttons) [INITIAL SETTING] toets (C¥O Omlaag/C2a> Omhoog toetsen)
@ [ON/OFF] button @ [ON/OFF]-toets

* Opening the lid. *  De klep openen.

() [Temperatureinstellung]-Tasten (C0 Niedriger/C&) Héher-Tasten) (D Botdes [Ajustar Temperatura] (Botées Cv) Descer/(CAD Subir)
@ [TIMER MENU]-Taste (MONITOR/SET-Taste) (@ Botao [TIMER MENU] (Botao MONITOR/SET)

® [Modus]-Taste (Wieder-Taste) (3 Botéo [Modo] (Botao Retornar)

@ [Zeiteinstell]-Tasten (D Zurick/CAaD Vorwarts-Tasten) (@ Botodes [Ajustar tempo] (Botdes C¥ O Retroceder/CAaD Avancar)
® [TIMER ON/OFF]-Taste (SET DAY-Taste) ® Botao [TIMER ON/OFF] (Botao SET DAY)

® [CHECK]-Taste (CLEAR-Taste) (® Botédo [CHECK] (Botdao CLEAR)

@ [TEST RUN]-Taste @ Botao [TEST RUN]

Nicht verfugbar Né&o disponivel

® [CIR. WATER]-Taste («! <Enter>-Taste) @© Botao [CIR. WATER] (Boto «! <Entrar>)

(@ [INITIAL SETTING]-Taste (C¥D Niedriger/CaD Héher-Tasten) 1 Botéo [ NITIAL SETTING] (Botdes (¥ Descer/Ca>) Subir)

@ [ON/OFF]-Taste i) Botdo [ON/OFF]

* Offnen des Deckels. * Abertura da tampa.

@ Touches [Réglage de la température] (Touches Cv O Bas/C2aD Haut)

@ Touche [TIMER MENU] (Touche MONITOR/SET)

® Touche [Mode] (Touche de retour)

@ Touches [Réglage de I'heure] (Touches C¥)) Arriere/Ca ) Avant)

(® Touche [TIMER ON/OFF] (Touche SET DAY)

® Touche [CHECK] (Touche CLEAR)

(@ Touche [TEST RUN]

Non disponible

@ Touche [CIR. WATER] (Touche «! <Validation>)

@ Touche [INITIAL SETTING] (Touches CO Bas/CAD Haut)

@ Touche [ON/OFF]



TuRupa AsiToupyiag
OnepauvoHHbIV pasgen
Calistirma Boliimi
Operacni ¢ast

SCEE

Spekulacija sekcija

€
&L Operacijski Oddelek
&ED

Miikodtetési rész

Czesé obstugowa

(® Kouprud [PuBuiong ©gppokpaciag] (Kouprua C¥O Katw/C2D Endvw) ® Tlagidla [Nastavenie teploty v miestnosti] (Tlagidla ¥ nadol/ C2 nahor)
@ Koupru [TIMER MENU] (Koupru MONITOR/SET) @ Tlagidlo [TIMER MENU] (Tlagidlo MONITOR/SET)

® Koupru [Tpomo Aettoupyiag] (Kouprt emotpoengq) ® Tlacidlo [Volba ¢innosti] (Tlacidlo navrat)

@ Kouurua [PUBuiong wpag] (Kouprud CvO Miow/CAD Mnpootd) @ Tlacidla [Set Time] (Tlacidla (¥ dozadu/Ca>) dopredu)

® Kouuru [TIMER ON/OFF] (Koupru SET DAY) ® Tlacidlo [TIMER ON/OFF] (Tladidlo SET DAY)

® Koupru [CHECK] (Kouprit CLEAR) ® Tlacidlo [CHECK] (Tlac¢idlo CLEAR)

@ Kouuru [TEST RUN] @ Tlacidlo [TEST RUN]

Aev eival dabéoo Nie je k dispozicii.

@ Kouuru [CIR. WATER] (Kouprt «! <Enter>) ©® Tlacidlo [CIR. WATER] (Tlacidlo <! <Enter>)

@ Kouuru [INITIAL SETTING] (Kouprud CvO Katw/Ca) Endavw) Tlagidlo [INITIAL SETTING] (Tlacidla C¥ nadol/ C2D nahor)
@ Kouuru [ON/OFF] Tlacidlo [ON/OFF]

* Avolyda Tou Karakiou. * Otvaranie krytu.

@ Khonku [YcTaHosuTe Temneparypy] (KHonku CVO BHns/Ca D Beepx) @® Gumba [Nastavitev temperature] (Gumba (¥ Dol/ C20 Gor)
@ Knorka [TIMER MENU] (KHonka MONITOR/SET) ® Gumb [TIMER MENU] (Gumb MONITOR/SET)

(® KHonka [Pexwum] (KHonka Bo3Bpara) ® Gumb [Nadin] (Gumb Nazaj)

@ KHonku [HacTtpoiika Bpemenu] (KHonku (7)) Hazan/CAD Brepen) @ Gumba [Nastavljanje ¢asa] (Gumba (v Nazaj/C2 ) Naprej)
(® KHonka [TIMER ON/OFF] (KHonka SET DAY] ® Gumb [TIMER ON/OFF] (Gumb SET DAY)

® Knronka [CHECK] (KHonka CLEAR) ® Gumb [CHECK] (Gumb CLEAR)

(@ KHonka [TEST RUN] @ Gumb [TEST RUN]

HepnocTtynHo Ni na voljo

©@ KHonka [CIR. WATER] (KHonka « <BBoa>) ® Gumb [CIR. WATER] (Gumb <« <Vnos>)

Kronka [INITIAL SETTING] (KHonku (O Brus/CA D Beepx) Gumb [INITIAL SETTING] (Gumba C¥ Dol/ C2D Gor)

i) Knonka [ON/OFF] @ Gumb [ON/OFF]

*  OTKpbIBaHWE KPbILWKWU. * Odpiranje pokrova.

@ [Sicaklik Ayari] Digmeleri (C70 Asagi/CaD Yukari digmeleri) @ [Hémérséklet beallitasa] gombok (D Le/ C2a) Fel gombok)
@ [TIMER MENU] Digmesi (MONITOR/SET Dugmesi) ® [TIMER MENU] gomb (MONITOR/SET gomb)

® [Program Se¢cme] Diigmesi (Geri Dén diigmesi) @ [Uzemmad] gomb (Visszatérés gomb)

@ [Zaman Ayari] dugmeleri (C7D Geri/CaD) lleri digmeleri) @ [Id6 beallitasa] gombok ( C¥ ) Vissza/ Ca ) Elére gombok)

® [TIMER ON/OFF] Digmesi (SET DAY Dugmesi) ® [TIMER ON/OFF] gomb (SET DAY gomb)

® [CHECK] digmesi (CLEAR dugmesi) ® [CHECK] gomb (CLEAR gomb)

@ [TEST RUN] Dugmesi @ [TEST RUN] gomb

Mevcut degil Nem elérhet6

@ [CIR. WATER] dugmesi («! <Girig> digmesi) ©® [CIR. WATER] gomb (<! <Enter> gomb)

@ [INITIAL SETTING] diigmesi (7D Asagi/CaD Yukari diigmeleri) [INITIAL SETTING] gomb (C¥D Le/C2D Fel gombok)

@ [ON/OFF] Digmesi [ON/OFF] gomb

*  Kapag agiyor. * Fedél felnyitasa.

@ Tlacitka [Nastaveni teploty] (Tlacitka C7O Dolt/CAD Nahoru) @ Przyciski [Ustawianie temperatury] (Przyciski (¥ dét/(Ca>) gora)
® Tlacitko [TIMER MENU] (Tla¢itko MONITOR/SET) ® Przycisk [TIMER MENU] (Przycisk MONITOR SET)

® Tlacitko [Rezim] (Tlagitko Zpét) ® Przycisk [Tryb] (Przycisk powrotu)

@ Tlacitka [Nastavit ¢as] (Tlacitka C¥O Zpét/CaD Vpred) @ Przyciski [Ustaw czas] (Przyciski (¥ do tytu/Ca> do przodu)
® Tlacitko [TIMER ON/OFF] (Tlacitko SET DAY) ® Przycisk [TIMER ON/OFF] (Przycisk SET DAY)

® Tlacitko [CHECK] (Tlacitko CLEAR) ® Przycisk [CHECK] (Przycisk CLEAR)

@ Tlacgitko [TEST RUN] @ Przycisk [TEST RUN]

Neni k dispozici Niedostepne

@® Tlacitko [CIR. WATER] (Tlacitko «! <Enter>) @ Przycisk [CIR. WATER] (Przycisk «! <Wprowadz>)

Tlagitko [INITIAL SETTING] (Tlagitka C¥O Dolt/CAD Nahoru) Przycisk [INITIAL SETTING] (Przyciski (¥ dét/CaD) gora)

Tlacitko [ON/OFF]
Otevirani krytu.

*

*

Przycisk [ON/OFF]
Otwieranie przykrywy.
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For purposes of this explanation, all parts of the display are shown as lit. Dur-
ing actual operation, only the relevant items will be lit.

Identifies the current operation

Shows the operating mode, etc.

* Multilanguage display is supported.

“Centrally Controlled” indicator

Indicates that operation of the remote controller has been prohibited by a main
controller.

“Timer Is Off” indicator

Indicates that the timer is off.

Temperature Setting

Shows the target temperature.

Water Temperature Display

Shows the water temperature during water temperature display operation.
@ (Power On indicator)

Indicates that the power is on.

Error indicator

Comes on when error occurs

Timer indicators

The indicator comes on if the corresponding timer is set.

“Locked” indicator

Indicates that remote controller buttons have been locked.
Day-of-Week

Shows the current day of the week.

Time/Timer Display

Shows the current time, unless the simple or Auto Off timer is set.

If the simple or Auto Off timer is set, shows the time remaining.
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Pour les explications, tous les éléments de I'affichage sont éclairés. En réalité,
tous ces éléments ne s’éclairent pas en méme temps.

Identifie I’opération actuelle

Indique le mode de fonctionnement, etc.

* L'affichage est disponible en plusieurs langues.

Indicateur “Contréle centralisé”

Indique que la commande a distance a été mise hors service par le contréle
centralisé.

Indicateur “Minuterie hors service”

Indique que la minuterie est hors service.

Réglage de la température

Indique la température souhaitée.

Indication de la température de I'’eau

Indique la température de I'eau lors d'une opération causant I'affichage de la
température de l'eau.

@ (Indication En service)

Indique que 'appareil est en service.

Indicateur d’erreur

Apparait lorsqu’une erreur se produit

Indicateurs de minuterie

Lindicateur apparait si la minuterie correspondante est active.

Indicateur “Verrouillé”

Indique que les touches de la commande a distance ont été verrouillées.
Jour de la semaine

Indique le jour de la semaine actuel.

Indication de I’heure/de la minuterie

Indique I'heure actuelle, a moins que la minuterie simple ou de mise hors
service automatique soit active.

Si la minuterie simple ou de mise hors service automatique soit active, indique
le temps restant.
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Zur Vereinfachung der Erklarung werden alle Teile des Displays als aufleuchtend
gezeigt. Beim tatsachlichen Betrieb leuchten nur die relevanten Elemente auf.
Identifiziert die aktuelle Bedienung

Zeigt den Betriebsmodus usw.

* Mehrsprachige Anzeige ist unterstitzt.

“Zentral gesteuert”-Anzeige

Zeigt eine Bedienung der Fernbedienung an, die von Hauptsteuerteil untersagt
wurde.

“Timer ist ausgeschaltet’-Anzeige

Zeigt an, dass der Timer ausgeschaltet ist.

Temperatureinstellung

Zeigt die Zieltemperatur an.

Wassertemperaturanzeige

Zeigt die Wassertemperatur bei der Wassertemperaturanzeige an.

@ (Einschaltanzeige)

Zeigt an, dass die Stromversorgung eingeschaltet ist.

Fehleranzeige

Leuchtet auf, wenn ein Fehler auftritt

Timeranzeigen

Die Anzeige leuchtet auf, wenn der entsprechende Timer eingestellt ist.
“Gesperrt’-Anzeige

Zeigt an, dass die Fernbedienungstasten gesperrt sind.

Wochentag

Zeigt den aktuellen Wochentag an.

Zeit/Timer-Anzeige

Zeigt die aktuelle Zeit an, wenn nicht der einfache oder Auto-Abschalttimer
eingestellt ist.

Wenn der einfache oder Auto-Abschalttimer eingestellt ist, wird die Restzeit
angezeigt.

Para fines de esta explicacioén, todas las partes del visualizador se muestran
encendidas. Durante la operacion real, solamente estaran encendidos los
elementos correspondientes.

Identifica la operacién actual

Muestra el modo de operacién, etc.

* Se soporta visualizacion multilingle.

Indicador “Centralmente controlado”

Indica que la operacién del controlador remoto se ha prohibido mediante un
controlador principal.

Indicador “El temporizador esta desactivado”

Indica que el temporizador est& desactivado.

Ajuste de temperatura

Muestra la temperatura deseada.

Visualizacion de temperatura de agua

Muestra la temperatura del agua durante la operacién de visualizacién de
temperatura del agua.

@ (Indicador de alimentacion conectada)

Indica que la alimentacion esta conectada.

Indicador de error

Se encendera cuando ocurra un error.

Indicadores del temporizador

El indicador se encendera cuando el temporizador correspondiente esté
programado.

Indicador de “bloqueado”

Indica que los botones del controlador remoto han sido bloqueados.

Dia de la semana

Muestra el dia de la semana actual.

Visualizacién de hora/fecha

Muestra la hora actual, a menos que se haya programado el temporizador
sencillo o el de desconexi6n automatica.

Si se ha programado el temporizador sencillo o el de desconexién automatica,
mostrara el tiempo restante.
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C uenbto NOACHEHMA BCe YacTW AMCTNEeA NMokasaHbl Kak ceTAwwecA. Bo Bpema
peanbHoit paboTbl KOHAWLMOHEPa 3aropalTcA TONbKO COOTBETCTBYlOLME
0603HaueHuA.

OnpependeT TeKylee AelcTBUe

lMokasbiBaeT pexxum paboTbl U T.4.

* MopAepXnBaeTCA MHANKALNA HA HECKOMbKNX A3bIKaX.

Wnaukatop “C ueHTpanu3oBaHHbIM ynpaBneHuem”

lMokasbiBaeT, YTO paboTa KOHTPOMNEpa AMCTAHLMOHHOIO yNpaBreHnA 3anpeLieHa
rMaBHbIM KOHTPONNEPOM.

WHpukaTop “Taiimep BbIK/l04eH”

lMoka3blBaeT, 4TO TalMep BbIKIIOYEH.

YcTaHoBKa Temneparypbl

lMokasbiBaeT TemnepaTypy o6beKTa.

WHpaukaTop Temnepatypbl BOAbI

lMokasbiBaeT TemMnepaTypy BoAbl BO BpeMA paboTbl MHANKATOPA TeMneparypbl BOAbI.
@ (MHpukaTop nNUTaHUA)

[MokasbiBaeT, YTO ANEKTPONUTAHNE BKITIOHEHO.

WHaukaTop owmnbku

BkntoyaeTcA npy BO3HUKHOBEHWUN OLINOKM

WHpaukaTopbl Taimepa

[laHHbBIN HAVMKATOP BKMIOYAETCA, ECNM YCTAHOBIIEH COOTBETCTBYIOLWNA TaiMep.
WHpukaTop “3abnokupoBaHo”

lNoka3bIBaeT, YTO KHOMKM KOHTPONNEpa AYCTAHLMOHHOTO YripaBneHnA 3abnoK1poBaHb.
[eHb Hegenu

lMokasbiBaeT TEKYLLMIA ieHb Hepenu.

Oucnnen Bpema/Taiimep

lMokasbiBaeT TeKyllee BPeMA, eCNN HE YCTAHOBNEH OObIYHBIA TaiiMep Wnn Tanmep
aBTOMATUYECKOTO BbIKMIOYEHNA.

Ecnu yctaHaBnmBaeTcA 06bI4HbIN TaiMep U TaiiMep aBTOMAaTU4ECKOTO BbIKIOYEHNA,
Ha aucrnee oTobpaxaeTcA OCTaBLUEECA BPEMA.
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Pro ucely tohoto popisu jsou v8echny €asti displeje vyobrazeny jako
rozsvicené. B&hem vlastniho provozu budou rozsvicené jen relevantni
polozky.

Zjistuje aktualni provoz

Zobrazuje provozni rezim atd.

* Vicejazy¢ny displej je podporovan.

Kontrolka “Centralné fizeno”

Signalizuje, Zze provoz dalkového ovladace byl zakazan hlavnim
ovlada¢em.

Kontrolka “Casovaé je vypnuty”

Signalizuje, ze ¢asovac je vypnuty.

Nastaveni teploty

Zobrazuje cilovou teplotu.

Indikace teploty vody

Béhem provozu indikace teploty vody zobrazuje teplotu vody.

@ (Kontrolka Napajeni zapnuto)

Signalizuje, ze napajeni je zapnuté.

Kontrolka Chyba

Rozsviti se pfi vyskytu chyby

Kontrolky ¢asovace

Kontrolka se rozsviti, kdyz je pfislusny ¢asovac nastaven.
Kontrolka “Zablokovano”

Signalizuje, ze tlacitka dalkového ovladace byla zablokovana.

Den v tydnu

Zobrazuje aktualni den v tydnu.

Indikace Cas/éasovaé

Zobrazuje aktudlni ¢as, pokud neni nastaven jednoduchy ¢asovac nebo
Casovac Automatické vypnuti.

Pokud je nastaven jednoduchy ¢asovac nebo ¢asova¢ Automatické
vypnuti, zobrazuje zbyvajici ¢as.
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Sadece bu tanimlama amaci igin, bltlin gosterge isiklari yanik gosterilmistir.
Gergek isletim sirasinda sadece o isletime bagintili gdstergeler yanacaktir.
Mevcut igletimi tanimlar

isletim modunu vs. gésterir.

* Goklu dil gérlntt desteklenir.

“Merkezi Kontrol” géstergesi

Uzaktan kumanda igletiminin ana kontroller tarafindan kisitlandigini belirtir.
“Zamanlayici Kapali” gostergesi

Zamanlayicinin kapali oldugunu belirtir.

Sicaklik Ayari

Hedef sicakhgi gosterir.

Su Sicaklik Gériintiileme

Su sicaklik gorintiileme igletimi sirasinda su sicakligini gosterir.

@ (Giic Acik gostergesi)

Gucun agik oldugunun belirtir.

Hata gostergesi

Hata olustugunda yanar.

Zamanlayici géstergeleri

Uygun zamanlayici ayarlandiginda bu gosterge yanar.

“Kilitli” gostergesi

Uzaktan kumanda digmelerinin kilitlendigini belirtir.

Haftanin Glni

Haftanin hangi glininde olundugunu gosterir.

Zaman/Zamanlayici Gostergesi

Eger temel veya Otomatik Kapatma zamanlayicisi ayarlanmamissa, mevcut
saati gosterir.

Eger temel veya Otomatik Kapatma zamanlayicisi ayarlanmissa, kalan zamani
gosterir.
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Za ucelom vysvetlenia su vSetky Casti displeja zobrazené ako rozsvietené.
Pocas samotnej prevadzky budu rozsvietené len relevantné casti.
Rozpoznava aktualnu prevadzku

Zobrazuje prevadzkovy rezim a pod.

* Je podporovany viacjazy¢ny displej.

Indikator “centralneho ovladania”

Oznaduje, ze ¢innost dialkového ovladania zamedzil hlavny ovladag.
Indikator “vypnutého ¢asovaca”

Oznacduje, ze Casovac je vypnuty.

Nastavenie teploty

Zobrazuje cielovu teplotu.

Zobrazenie teploty vody

Zobrazuje tepotu vody pocas Cinnosti displeja teploty vody.

@ (Indikator zapnutia napajania)

Oznaduje, Ze napdjanie je zapnuté.

Indikator chyb

Aktivuje sa pri vyskyte chyby

Indikatory ¢asovaca

Indikator sa aktivuje, ak je nastaveny prislusny ¢asovac.

Indikator “blokovania”

Oznaduje, ze tlacidla dialkového ovladaca su zablokované.

Den v tyzdni

Zobrazuje aktualny den v tyzdni.

Displej ¢asu/¢asovaca

Zobrazuje aktudlny ¢as, ak nie je nastaveny jednoduchy alebo automaticky
Casovac vypnutia.

Ak je nastaveny jednoduchy alebo automaticky ¢asova¢ vypnutia,
zobrazuje zostavajlci ¢as.



(D Prikazovalni Oddelek
@S  Kijelzé rész

Cze$é pokazowa

- Za to razlago so prikazani vsi deli prikazovalnika kot vklju¢eni. Med
dejanskim delovanjem bodo vklju€eni samo ustrezni deli.
@® Oznaéuje trenutni naéin delovanja
Prikaze nacin delovanja itd.
* Podprt je vedjezi¢ni prikaz.
® Znak “Centralni nadzor”
Kaze, da je delovanje daljinskega upravljalnika prepreceno zaradi
glavnega krmilnika.
® Znak “Izkljuéen &asovnik”
Kaze, da je ¢asovnik izkljucen.
Nastavljena temperatura
Prikaze ciljno temperaturo.
Prikaz temperature vode
Prikaze temperaturo vode med nacinom prikaza temperature vode na
prikazovalniku.
@ (Znak za vklop)
Kaze, da je sistem vkljucen.
Znak za napako
Vkljuci se, ko pride do napake
Znaki za ¢asovnik
Znak se vkljudi, ¢e je nastavljen ustrezni ¢asovnik.
Znak “Zaklenjeno”
Kaze, da so zaklenjeni gumbi daljinskega upravljalnika.
Dan v tednu
Prikaze trenutni dan v tednu.
Prikaz ¢asal/€asovnika
Prikaze trenutni Cas, razen e je nastavljen preprosti ¢asovnik ali ¢asovnik
za samodejni izklop.
Ce je nastavljen preprosti ¢asovnik ali dasovnik za samodejni izklop, se
prikaZe preostali Cas.
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Dla celéw niniejszego objasnienia, wszystkie czesci wystawy sg pokazane
jako zapalone. W czasie uzytkowania pality sie bedg tylko odpowiednie
elementy.

Pokazuje obecnie przebiegajaca operacje

Pokazuje tryb operacyjny, itd.

* Wielojezyczny obraz jest obstugiwany.

Wskaznik "centralnego sterowania”

Pokazuje, ze dziatanie pilota zdalnej obstugi zostato uniemozliwione przez
gtowny sterownik.

Wskaznik "programator wylaczony"

Pokazuje, ze programator jest wytaczony.

Ustawienie temperatury

Pokazuje temperature docelowa.

Wskaznik temperatury wody

Pokazuje temperature wody przy operacji wy$wietlania temperatury wody.
@ (Wskaznik zasilania)

Pokazuje, ze zasilanie jest wiaczone.

Wskaznik btedu

Wiacza sie po wystapieniu btedu

Wskazniki programatora

Wskaznik wigcza sie po ustawieniu odpowiedniego programatora.
Wskaznik "pozycji unieruchomienia”

Pokazuje, ze przyciski pilota zdalnego sterowania zostaty unieruchomione.
Dzien tygodnia

Pokazuje aktualny dzien tygodnia.

Wskaznik czasu/programatora

Pokazuje aktualng godzine chyba, ze ustawione zostaty programatory
normalny lub automatyczny.

W przypadku, gdy programatory normalny lub automatyczny sg ustawione,
pokazuje pozostaty czas.

. Pontosabb magyarazat céljabdl, a képerny6 alkotdéelemei megvilagitva
lesznek feltlintetve. A folyéd mivelet soran, csakis a fontos részek lesznek
megvilagitva.

Foly6 miivelet azonositasa

Feltiinteti a miikddési modot, stb.

* Tébbnyelvl képerny6 felismerése.

«Kozponti Miikodés” jelzé

Jelzi, hogy a taviranyité mikodését egy f6 mikodés gatolja.

1d6zité kikapcsolva” jelzé

Jelzi, hogy az id6zité ki van kapcsolva.

Hémérséklet Beallitasa

Jelzi a beallitott hémérsékletet.

Viz H6mérséklete képernyé

Jelzi a viz hémérsékletét a vizhémérsékletet feltiinteté képernyd mikodé -
sekor.

@ (Aramellatas jelz6)

Jelzi, hogy a gép aramforrashoz van csatlakoztatva.

Hiba jelzé

Hiba térténésekor bekapcsol

1d6zité jelz6k

Bekapcsol, ha a megfelel6 idézité be van allitva.

«Lezart” jelzé

Jelzi, hogy a taviranyité gombjai le vannak zarva.

Nap a Hétbél

Jelzi a hét folyd napjat.

1d6/1d6zité képernyd

Jelzi az id6t, ha az egyszer( vagy az automatikusan kikapcsol6 id6zité nincs
beallitva.

Ha az egyszer(i vagy automatikusan kikapcsol6 id6zité be van allitva, jelzi a
héatra maradt idét.
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[Fig. A]

®: Y-type strainer ®: Water inlet ©: Refrigerant piping ©: Water outlet
Siebfilter des Typs Y WassereinlaB Kaltemittelrohrleitung Wasserauslauf
Vanne de type en Y Arrivée d’eau Tuyaux de réfrigérant Evacuation de I'eau
Purgador tipo Y Entrada de agua Tuberia de refrigerante Salida de agua
Fitroa 'Y Ingresso acqua Tubazione refrigerante Scarico acqua
Filter type Y Waterinlaatopening Koelstofleiding Wateruitlaatopening
Filtro tipo Y Entrada da agua Tubagem do refrigerante Saida da agua
AmBnTikd eiAtpo TUMoOU Y Eicodog vepou ZWARVWoN YUKTIKOU ‘E€odog vepou
CTpeliHep pa3BMIOYHONO TUNa Boposzabop Tpy6bl xnagareHTa Boposbinyck
Tek catal baglama agizigi Su girisi Sogutucu borular Su cikisl
Sito typu Y Vstup vody Chladici potrubi Vystup vody
Sito typu Y Privod vody Chladiace potrubie Vyvod vody
Cedilo vrste Y Dovod vode Hladilni cevovod Odvod vode
Y tipusu sz(ré Vizbevitelre alkalmazott nyilas Hiit6kozeg csévezetékei Vizeltavolitasra alkalmazott nyilas
Filtr siatkowy typu Y WiIot wody Rury czynnika chtodniczego Odptyw wody
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» [o Havyana akcnnyaTtauuu npuéopa o3HaKOMbTeCb C
paspenom «Mepbl NpeaoCTOPOXXHOCTU .

» B pasgene «Mepbl NpefoCcTOPOXXHOCTU» MEPEUUCTIEHDI
Ba)XXHble npuHUMNbl cobnioaeHua 6Ge3onacHocTM.
O6A3aTenbHO creaywTe UM.

YcnoBHble 0603Ha4YeHUA, MPUHATbIE B TEKCTE

& npenynpe)KneHMe:
YKa3sbiBaeT Mepbl NPeAOCTOPOXXHOCTHU, KOTOpble crieayeT cobnioaaTtb ANA
TOro, 4To6bl M36eXxaTb pucka IMYHOWU TPaBMbl MU rMGenu.

/\ Bxumatnme:
YKasbiBae Mepbl, KOTOpble cneayeT cobnoaaTtb ANA TOro, 4To6bl n3bexxatb
nospexaeHus npubopa.

CVIMBOHbI, YKa3aHHble Ha unnrcTpaunax
® : YKasbiBaeT fencTBre, KOTOPOro cnepyeT nsberarb.

0 : YKasbIBaeT, 4TO 3TO BaXKHaA UHCTPYKLMA.
e : YKasblBaeT, 4TO 3Ta YacTb AOSKHA ObITh 3a3eMrneHa.

A : OCTOPO>XHO: OMACHOCTb ANEKTPOoLIoKa (OTOT CUMBON YKa3aH Ha 3TUKeTKe
OCHOBHOTO Npubopa.) <UBET: XeNTblii>

/A : ByabTe 0CTOPOXHBI, HTOBbI HE MPUKOCHYTHCA K FOPAYEil NOBEPXHOCTM

& MpeaynpexaeHue:
BHuUMaTesnibHO NPOYTMTE HAANUCHK Ha ATUKETKAX, 3aKpeneHHbIX
Ha ocHOoBHOM npubope.

1.1. YctaHoBKa

P Mocne Toro kak Bbl Npo4TETe AAHHOE PYKOBOACTBO, COXPAHUTE €ro u
PykoBoACTBO MO YyCcTaHOBKeE B HaAeXHOM MecTe, 4TOGbl
KOHCYNbTUPOBaTbCA C HUMM NPU BO3HUMKHOBEHMM Bonpocos. Ecnu ¢
npubopom 6yaeTt paboraTb Apyrou YenoBek, ybeautecb B TOM, YTO OH
03HaKOMMUTCA C AaHHbIM PYKOBOACTBOM.

A MpeaynpexaeHue:

[AaHHbl Npub6op He AONKEH ycTaHaBNMBaTbCA NoJfib3oBaTesiem.
Ob6paTtuTechb K NOCTaBLUMKY UMK B crieumManm3mpoBaHHoe npeanpuaTue
1 3aKaXXuTe ycTaHOBKY npubopa. Mpu HenpaBUNbHOW yCTaHOBKE MOXET
NPOU3ONTU yTeuKa BOAbl, ANIEKTPUYECKUIA LLOK UITN MoXKap.

¢ Hcnonb3yiTe TONbKO Te AONOJNHUTENbHbIE NPUCNOco6neHna, KoTopbie
caHKuuMoHupoBaHbl «Mitsubishi Electric», 1 obpatutecb K Bawemy
NoCTaBLUUKY WU B cneyuann3npoBaHHoOe NpeanpuATUE U 3aKaXKuTe nx
yCTaHOBKY. anI HenpaBManoﬁ yCTaHOBKEe AOMNOJIHUTENIbHbIX
npucnoco6neHnin MoXXeT NPOM3OUTH yTeuKa BOAbl, INIEKTPUHECKUN LLOK
WK noxkap.

¢ He npukacauTechb K ycTponcTBy. loBepXHOCTb yCTPOMNCTBa MOXET ObITb
ropA4en.

e He ycTtaHaBnuBaWTe YyCTPOWCTBO B MecTax, rae obpasyetcA
KOPPO3UOHHbIN ras.

e B pykoBoAcCTBe NO yCTaHOBKE yKa3aHbl npepfaraembie MeTOAbl
ycTaHOBKM. JTlobble M3MEHEHUA B KOHCTPYKLUU 34aHUA, Heobxoambie
ANA YCTaHOBKMU, AOJ)KHbl COOTETCTBOBaTb MECTHbIM CTPOUTESIbHbIM
npasunam U ctaHpgapTam.

¢ Hwukoraa He 3aHMMaWTeCb PEMOHTOM WU NepeHOCoM Npubopa Apyroro
yroe MecTo caMocToATesnbHO. lMpu HenpaBUIIbHOM 3aMnofTHEHUM PEMOHTA
MOXXET NPOM3ONTU yTeuKa BoAbl, IeKTPUYECKUIA LWOK unu noxap. Ecnu
Bam TpebyeTcA NepeHecTH UM OTPEMOHTUPOBaTh PEMOHT, obpaLiaiTech
K NOCTaBLUUKY.

e He ponyckaiTe nonagaHvuA BoAbl B 3NIEKTPUYECKUE YacTu (Mpu MOMKeE)
uT.Aa.

. 310 MOXeT NMPUBECTU K KOPOTKOMY 3aMbiKaHWIO, BO3ropaHuio unu
3afbIMJIEHUIO.

Mpumeyaxue 1: Mpu MbITbe TENI006MEHHOIO YyCTPONCTBA U NogHOCa ANA
cToka BoAbl ybeauTech B TOM, 4TO KOpPobGKa ynpaBfieHus,
moTtop u LEV ocTalTcA cyxumu, nonb3yntechb
BOAO3aLUUTHBIM MOKPbLITUEM.

MpumeuaHue 2: Hukoraa He cnuBainTe BOAY, UCMONb3yeMYIO ASIA MbITbA
nogHoca ANA CTOKa BoAbl U Tenjoo6GMeHHOro
yCcTpOMCTBa C MOMOLIbIO CIUBHOrO Hacoca. Cnusaiite
BOAY OTAENbHO.

e [laHHOe ycTpOMCTBO He NMpeAHa3Ha4YyeHo ANA Ucnosb3oBaHUA 6e3

NpUCMOTpPa AETbMM U HEMOLHbBIMU NTOABMMU.

e CneayeT BHMMAaTEsNbHO MpuUcMaTpuBaTh 3a ManeHbKUMU AETbMU U
cneauTb 3a TeM, 4To6bl OHU He Urpanu ¢ AaHHbIM YCTPOCTBOM.
¢ He nonb3yiTecb 06aBKON ANA onpeaeneHna yTeuku.

1) BHewHuit npubop

& MpepynpexaeHwue:
BHelwwHU anﬁOp AONMXeH 6bITb yCTaHOBJ1IEH Ha pOBHOM HPO‘-IHOVI
noBepxHOCTU B TOM mMecCTe, rae He HabnoaaeTcA CKONNeHusa CHera,
JINCTbEB UIIN Mycopa.

¢ He cTtaBbTe Kakue-nub6o NOCTOPOHHUE NpeAMETbI Ha Npubop. OH moxkeT
ynacTb unu nOCTOpOHHMﬁ npegveTr MoXeT ynactb ¢ Hero, NPpU4NHUB
JIN4HYIO TPaBMmy.

A BHumaHue:

BHewWwHumn npuﬁop AOoJKeH ObITb ycTaHOBJIeH B TaKOM mMmecTe, rge
BblAyBaemMbli U3 HEro BO3AyX U NMPOM3BOAUMbBIA UM WYM He 6yayT
6ecrnokouTb cocenemn.

2) BHyTpeHHu npubop
N MpeaynpexxaeHue:

BHyTpeHHUI Npubop AomKeH 6biTb HaAEXHO ycTaHoBneH. Ecnu npubop
3akpenneH cnabo, OH MOXeT ynacTb, MPUYUHUB NIUYHYIO TPaBMYy.

3) MynbT AUCTAaHLUMOHHOIO ynpaBieHUnA

A MpepynpexaeHue:
MynbT AUCTAHUMOHHOIO ynpaBrieHUA OO/DKEH ObiTb YCTAHOBIIEH B TaKOM
MecTe, rae OH HeAoCTyneH ANA AeTei.

4) OpeHa)kHbIW WaHr

/\ Buumatue:

Y6eautecb B TOM, YTO APEHaXKHbIN WNAHT YCTAaHOBJIEH TaKUM 06pa3om, 4To
ApeHaXx npoucxoauT 6ecnepeboiiHo. HenpaBunbHaA yctaHoBKa MOXeT
NPpUBECTU K YTe4Ke BOAbI, YTO nosBpeauTt mebenb.

5) NIuHUM NeKTPONpPOBOAKMU, NPeAoXpaHUTENb UIU
npepbiBaTesb Lenu

& MpepynpexpaeHwue:
Y6eautecb B TOM, YTO NpuM6GOP NOAKIIOYEH K OTAENbHOW NIMHUM
anekTponutaHua. MoakioyeHne Apyrux aNeKTponpubopoB K ITOW e
JINHUM INEKTPOMUTAHUA MOXXET NPUBECTU K Neperpyske.

e Y6eautecb B TOM, YTO Ha NIUHMM NMOAAYM TOKA UMEETCA BblKJlloYaTeb.

e O6A3aTenbHO cobniopaTe HanpsAXXeHue, ykasaHHoe AnA npubopa, u
HOMMWHanbl NpeAoxXpaHuTena unu npepbiBatena uenu. Hukoraa He
ucnonb3ynTe NPOBOA UMY NpeAoXpaHuTeNb Gonee BbICOKOro HoMUHana
Mo CpaBHEHWUIO C TEM, KOTOPbIW yKa3aH.



6) 3asemneHue

/\ Buumanue:

e [Mpubop cnepyet npaBunbHO 3a3emnuTb. Hukorga He noacoeauHAUTe
npoBoA 3a3eM/IeHUA K NPoBoAY 3a3eMJIeHUA ra3oBou Tpy6bl, TPy6bl ANA
BOAbl, rPOMooTBoAA unu TenedoHHOW NuHuK. NMpu HenpaBUIIbHOM
3a3emsieHUn npubopa MOXKET NPOU3ONUTU NTEKTPUHECKUIA LLIOK.

* YacTo npoBepAWTe, HTO NPOBOA 3a3eMJIEHUA OT BHelwHero npubopa
AOMKHbIM 06pa3om NoAcoeAUHEH K BbiBOAaM 3a3eMsieHUA npubopa u K
aneKTpoay 3a3emMiieHuA.

1.2. B nepuop akcnnyaTtauuu

/\ Buumanue:

* e ucnonb3yiTe Kakue-nmbo ocTpbie NpeameTbl ANA HaXaTUA KHOMOK,
MOCKOJIbKY 3TO MOXET NOBpeAUTb NyNbT AUCTAaHLIMOHHOIO yNpaBJieHu A.

¢ He nepekpy4yuBaiTe M He TAHUTE 3a WHYP NynbTa AUCTAHLMOHHOIO
ynpaBneHua, NOCKOJIbKY 3TO MOXXET NoBpeAUTb NybT AUCTAHLMOHHOIO
ynpaBrieHuA 1 Bbi3BaTb Henonaaku B paborte npubopa.

¢ Hukorga He yaanaiTe BEPXHIOO YacTb Kopnyca nyfnbTa AUCTaHLIMOHHOIO
ynpaBneHuA. CHATME BepXHel KPbILLKU MyribTa AUCTaHLIMOHHOTO yripaBrieHUsa
He peKoMeHAYyeTCA, Hellb3A TporaTb NevaTHbIe NaThbl, PacrofoKeHHbIe NopA,
Held. ATO MOXKET NPUBECTU K NMOXKapy W nosiomke npuéopa.

¢ Hukoraa He npoTupaiiTe NynbT AUCTaHLIMOHHOTO yrpaBrieHUA 6eH3MHOM,
pas6aBuTenem, XMMMYECKUMHU BELLECTBAMU U T.A3. DTO MOXKET NOBPeAUTb
Kpacky npu6opa u npuMBecTu K ero nonomke. [1nA ynaneHuA nATeH
BO3bMUTE OTPE30K TKaHW, CMOYUTE €ro B pacTBOpe HEeWTparibHOro
[AeTepreHTa c BOAOW, TLaTeIbHO OTOXXMUTE ee U MPOTPUTE NATHO, a 3aTem
CHOBa NPOTPUTE 3TO MECTO CYXOW TKaHbIO.

¢ Hukoraa He 6NOKMpYITE M He 3aKpblBaiiTe OTBEPCTUA BXoAa M Bbixoaa
BHYTPEHHEro unu BHewHero npubopos. Bbicokne npeameTbl mebenm,
HaxoAAwWMecA noa BHYTPEHHUM npubopom, unm KpynHorabaputHbie
npeameTbl (Hanpumep, 6onblune KOpob6KK), NomeLeHHble B6nn3un
BHellHero npubopa, 6yayT cHuxaTb 3h(PEeKTUBHOCTb ero paboTbl.

A MpeaynpexaeHwue:
He nponuBaiiTe Ha npu6op BoAy U He AoTparuBanTecb A0 nNpubopa
MOKPbIMU pyKamu. ATO MOXXET NPUBECTU K IJIEKTPOLLOKY.

¢ He pa3bpbi3ruBainTe B651M3m ot npubopa roproumin ras. 3To moxer
nNpuUBECTHU K NoxXkapy.

¢ He nomeLyaiite ra3oBblit o6orpeBaTenb UM APYroi NPUGop C OTKPbITLIM
nnameHem Tam, rae oH 6yaeT UcnbITbiBaTb BO3A4elNCcTBUE BO3Ayxa,
BblAyBaeMoro u3 npuéopa. 3To MOXXET NPUBECTU K HEMOTHOMY CrOPaHUIo.

& MpeaynpexaeHue:

He cHumalTe nepeaHIol0 NaHenb UK 3alMTy BEHTUNIATOPA C BHELIHEro
npubopa, koraa oH pabotaet. Bbl MoXxeTe NONy4nTb NIUYHYIO TPABMY, €CNU
AOTPOHETECh A0 BpalLaloLMXCA YacTeun, FOpAYMX YacTel UIm YacTel noa
BbICOKUM HanpsA>XXeHuem.

e Hukorga He BCcTaBnAWTe Nanblibl, NafKuU 1 T.A. B OTBEPCTUA BXoAa Uiu
BbIX0Aa, B NPOTMBHOM Clly4ae Bbl MOXETe MOSy4UTb JIYHYIO TpaBmy,
NOCKONbKY BEHTUJIA TOP, HAaXOAALWMIACA BHYTPU Npubopa, BpaljaeTcA
Ha 6onblwoi ckopoTu. MpoABnAlTe 0CO6YI0 OCTOPOXHOCTb B
NpPUCYTCTBUM AeTei.

L Ecnu Bbli noYyyBCTBYeTe CTPaHHble 3anaxu, ocTaHoOBUTe npuﬁop, OTKIo4uTe
nNUTaHuWe 1 NPOKOHCYIbTUPYWTECH C BalUWMM MOCTaBLUUKOM. B npoTuBHOM
cry4ae MOXXET NPouU30INTU NoNoMKa NpUdopa, NoXxap UK MEKTPOLLOK.

e Ecnu Bbl 3aMeTUTe HEHOPManbHO CUJbHbIA WYM unu BubGpaumio,
ocTaHoBUTe npuﬁop, OTKJ/II04YMUTE rNaBHbIA BbIKJlOYaTesNlb NMUTAHUA U
CBAKMTECH C BallMM MOCTaBLUUKOM.

¢ He gonyckaiite nepeoxnaxaeHun. Hambonee npuemneman Temneparypa
B NoMeLleHuu - 3To Temnepatypa B npepenax 5 °C no cpaBHEHUIO C
TemnepaTypomn CHapyXu.

e He ocTaBnAnTe UHBANUAOB UMW ManeHbKUX AeTel CUAALMMU UK
CTOoOAWMMM Ha NyTU BO3AYWHONO nNoToKa, nocTtynawuwero us
KOHAMLUUOHEpa. ATO MOXKET HapyLUUTb UX 340POBbE.

/N Buumanmue:

¢ He HanpaBnAiTe NOTOK BO3AyXa Ha pacTeHWA WU Ha XUBOTHbIX UK
NTULU B KNeTKax.

e YacTo nposeTpuBaiiTe nomeuieHue; Mpu noctoAaHHoU paboTe npubopa
B 3aKpbITOM NMOMELIEHMN B TeYEHUE ANIMTENIbHOrO nepuoaa BpemMeHu
BO3[yX CTAHOBUTCA 3aTXJIbIM.

B cnyyae HeucnpaBHOCTU npubopa
& MpeaynpexxaeHwue:

Hukoraa He MeHANTe KOHdUrypauuio KoHauuunoHepa. Mo nwbbim
BOMpocam pPeMOHTa U Texo6Cny>XXMBaHUA KOHCYNbTUPYWTECHb C
noctaswukom. HenpaBunbHO NpoBeieHHbIE PeMOHTHbIe paboTbl MOryT
NPUBECTU K yTeYKe BOAbI, 3/IEKTPUHECKOMY LIOKY, NoXapy U T.A.

e Ecnu Ha nynbTe AMCTAHUMOHHOrO yNpaBJfieHWA yKa3aHa WHAWKaUUA
ownbkKn, KoHAMUUOHep He paboTaeT, UnNu ecnu B ero pabote
HabniopaeTcA HeHopmanbHOe ABNeHWe, ocTaHOBUTE nNpubop u
CBAXXUTeCb C BallMm nocrtaBLUMKOM. Ecnu Bbl He npeanpuvvte mepbl B
TaKuX yC/IOBUAX, TO 3TO MOXET NMPUBECTU K MOXKapy Uiuv nonomke
npubopa.

e Ecnu vacto cpabaTtbiBaeT npepbiBaTenb Lenu, CBAXUTECb C BallMM
nocTaBLUKOM. Henpvmﬂme Mep B TaKuUX CJly4aAaX MOXXeT NPUBECTU K
noXxapy Unu nonomke.

e Ecnu npoucxoaut BbIGPOC UM yTeuyKa rasa xsapareHta, oCTaHOBUTE
paboTy KOHAMUMOHepa, TWaTeNlbHO NMPOBETPUTE NMOMeleHue u
CBAXXUTEeCb C BallMMm nNocTaBLIUMKOM. Ecnu Bbl He npeanpuvuTe mepbl,
9TO MOXeT NPUBECTU K aBapuMAM, CBA3aHHbIM C KUCIIOPOAHOMN
HeA0CTaTOYHOCTbIO.

Ecnu KOHAULWUOHEepP He Uucnosfib3yetcA B Te4eHue
AnuntTenbHOro nepuoaa BpemMeHun

e Ecnu koHAVLMOHEp He UCMoNb3yeTcA B Te4YeHue ANnuTeNbHOro nepuopaa
BpPeMeH B CBA3U C CE30HHbIMU U3MEHEHUAMM KNiUMara u T.4., BKJllouuTe ero
Ha 4 — 5 4acoB ¢ TeM, 4To6Gbl NPOAOMKAICA BbiAyB BO3AlyXa U KOHAULIMOHEP
MONTHOCTLIO MPOCOX. ECNn Bbl HE BbINOIHMTE 3TO, TO B MOMELLEHUN BO3MOXHO
ob6pa3oBaHMe HerMrMeHU4HoON He3[OPOBOM MNJIECEHU.

e Ecnu KoHAMUMOHep He Ucnonb3yeTcA B TeHeHne ANUTeNbHOro nepuoaa
BpeMeHU, cneayeT OTKIOYUTb MMaBHbIA BbiKlo4yaTenb NUTaHUA.
Ecnu Bbl ocTaBuTe rnMaBHbIf BbIK/OYaTeNb NMUTaHUA BKITOYEHHBIM, TO
Bbl 6yayTe 3pA TpPaTUTb AECATKU BaTT 3NeKTPO3IHepruun. Takxe 3aTto
npuBeAeT K HaKOMJIEHUIO NbIU U T.A4., YTO MOXET NPUBECTU K MoXKapy.

¢ [lo BO306HOBNEHUA 9KCNyaTaLMm KOHAULMOHepa BKIOUUTE rMaBHbIA
BbIKJ/llOYaTeNlb ceTu Ha nepuoa cebiwe 12 yacos. He BbikniovanTe
rnaBHbIi ceTeBOW BbiKf4YaTenb B nepunoabl UHTEHCUBHOrO
ucnonb3oBaHuA npubopa.
310 MoXeT npuBecTU K ero noJIOMKu.

e Bcnyvae pnutenbHOro nepepbiBa B 3KCryataumm yCTponcTBa B 3UMHUIA
nepuogp, cneiTe Boay 13 Tpy6, 4To6bl NpeAoTBpaTUTL 3aMmep3aHue.

1.3. YtTunusauuma npubopa
AN MpenynpexaeHue:

Korpa Bam noTtpebyeTtcA NuKBMAMpoBaTb Npu6Gop, o6paTuTech K Bawemy
aunepy. Mpu HenpaBUNbLHOM yaaneHuu TPy6 MOXET NPousonTU BbIGpOC
XnapareHTa (hTopoyrnepoAHOro rasa), KOTopblii, MONaB Ha KOXY, NPUBEAET K
TpaBme. BbI6poc xaaareHTa B aTMmocthepy HAHOCUT Bpea OKpYXKatoLen cpeae.
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2. dkcnnyatauma npubopa

2.1. WUcnonb3oBaHue nynbTa
AUCTaHLUMOHHOro ynpasJsieHnsA

3anyck, ocTaHOB, U3MeHeHue pexuma paboTbl u
HacTpoiika TemnepaTypbl BoAbl
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Ona Hayana pa6oTbl

1. HaxwmuTte kHonky ON/OFF (.
3aroputcA namna BKIoYeHuA [1] U uHankaTop avcnnes.

MpumeyaHue:
e [locne nepesanycka ycTpoCTBa yCTaHaBMBAIOTCA CrieAyoLe napameTpbi:

HaCTpOVIKVI nynbTa AUCTAHLMOHHOrO ynpasneHiA

Pexum MocnepnHAs HacTpoiika

Hacrpoiika Temneparypbl MocnepHAs HacTpoika

[nA octaHoBa onepauuu

1. Haxwmute ewe pa3 kHonky ON/OFF (.
ByayT oTKnoYeHbl naMna BKoYeHuA [1] U uHaMKaTop Avcnnes.

Bbi6op pexxuma paboTbl

1. Bo BpemAa paboTbl YCTPOMUCTBA HAXMUTE KHOMKY Pexum @) Heobxoammoe
4yncno pas.
e Kaxxaoe HaxkaTune KHOMKW BbIMOMHAET NEPEXoA K creayiolemy pexumy B
yKa3aHHOW HXe nocneaoBaTesibHoCTU.
TekyLwmii BbIGpaHHbIN pexxmm oTobpaxkaeTca B [2].

PWFY-P100VM-E-BU
Tonko ropAYas Boja

PWFY-P100/P200VM-E-AU

O6orpeB — Oxnax,ueHme]

N3meHeHue ycTaHOBOK TemmnepaTypbl...

1. AnA NoHWXeHnA TemnepaTypbl:
HaxmuTte KHOMKy HacTpoiiku Temnepatypbl CV ) ().
2. [InA noBbllweHnA Temneparypbi:
HaxxmnTe KHOMKy HacTponku Temneparypbl CA D (3.
o Kaxxjoe Ha)kaTue KHOMKWU BbINOMHAET npupatleHve 3HaveHus Ha 1 °C
(1° F). Tekywwan yctaHoBKa oTobpaxkaeTcs B [3].
e [locTynHble 3Ha4YeHnA amanasoHoB: *1, *2

lopAyana Boaa Harpes Oxnaxpexve

30°C-70°C 30°C-45°C 10°C-30°C

87 °F - 158 °F 87 °F- 113 °F 50 °F - 87 °F
MpumeyaHue:

*1 [ocTynHble Anana3oHbl pa3nnyaloTcA B 3aBUCHMOCTU OT TUMNa MOAKIOHEHHOTO
ycTpoicTBa.

*2 Ecnu HacTporika nHTepBana Temneparyp 6bi1a BbiMoHeHa Ha akpaHe Bbibopa
dyHkumn (Function Selection), gocTynHble AvanasoHbl 6yayT yXe, Yem
nokasaHHble Bbilwe. Ecnun Bbl MOMNbITaeTeCh YCTAHOBUTL 3HAYEHWE BHE 3TOrO
[vanasoHa, Ha aucrnnee oTobpasuTcA COO6LUEeHNe, YTO yCTaHOBKa TaKoro
[vanasoHa 3anpelieHa.

[inA nony4eHnA MHcopMaLmm 0 HACTPONKE 1 OTMEHE MpeenbHbIX 3HaYeHUI
[AvanasoHoB CM. NYHKT [3]-2 (3) B pa3aene 3.

*3 EcnunakpaH Bblibopa chyHKumiA (Function Selections) HacTpoeH anA oTobpaxxeHns
Temnepatypbl B rpagycax ®Papevrenta. [nAa nonyyeHvwA uHdopmauum o
HacTpolike oTobpaxeHua °C unu °F cm. nyHKT [3]-4 (1) B pa3pene 3.

2.2. PerynupoBka TemnepaTtypbl BoAbl

ﬂnﬂ U3MeHeHUA TeMmnepaTypbl BOAbl

HaxmuTte kHonky (D [perynupoBka TemnepaTtypbl BoAbl] U ycTaHOBUTE
HY>)XHYIO TemnepaTtypy BoAbl.

OpHokpaTHoe HaxaTue Ha kHonky (CA D unu CV) NpUBOAUT K U3MEHEHUIO
ycTaHoBku Ha 1 °C.

Mpy AnMTENsHOM HaxkaTum 3HaveHne byaeT NpoaoKaTb M3MeHATLCA Ha 1 °C.

e TeMﬂepaTypa BHYTpU nomMmelleHnA ycTaHaB/iMBaeTCA B cnefytolem

aunanasoHe.
[opAvyanA Boja Harpes Oxnaxpexve
30°C-70°C 30°C-45°C 10°C-30°C
87 °F - 158 °F 87 °F-113 °F 50 °F - 87 °F

* YcTaHOBKa Temneparypbl BOAbl NyTeM U3MEHEeHWA NapaMeTpoB TemnepaTypsbl
NocTynatoLLei BoAbl ¥ TeMnepaTypbl BbIXOAALLE  BOAbI HEBO3MOXHA.
OunanasoH vHavkaumm Temnepatypbl coctasnaeT oT 0 °C go 100 °C. 3a
npegenamm 3Toro ananasoHa byaet muratb MHAVKaumA nubo 0 °C, nubo 100
°C, MHhOPMUPYA O TOM, YTO TemnepaTypa BoAbl HAXOAUTCA HUXE NN Bbillie
oTobpakaeMon Temneparypbl.

2.3. YcraHOBKa AHA Headenv u BpeMeHu

|/|CI'IOJ'Ib3yI7ITe OTOT 3KpaH AnA U3MeHeHUA HaCTpoek
TeKyLlero gHA Hegenu n BpeMeHu.
MpumeyaHue:

[eHb Hepenn He ByneT oTobpaxarbeA, ecnu (hyHKUMA 4acoB OTKIOYEHa Ha
pavicnnee Bolibopa dyHkumm (Function Selection).
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YcTtaHoBKa AHA HeAesnmu U BPEMEHM. ..

E’ YcTaHoBKa
BPEMEHW

1. HaxmwnTe KkHonky HacTpoiiku Bpemern CV O unn CA ) @ AnA BKNOYeHUs

oTobpaxkeHuA Ha aucnnee [2].

2. HaxmwnTe kHonky BkntoyeHuA/BbikntodeHna TIMER “ON/OFF” (SET DAY) ®

[ANA YCTaHOBKMW [HA HeJenu.

* Kaxxpoe HaxkaTne KHOMKW NepeknioyaeT AeHb, Kak NokasaHo Ha [3] : Sun
(Bck) — Mon (MHA) — ... — Fri (MTH) — Sat (C6T).

3. HaxmuTe cooTBETCTBYIOLLYIO KHOMKY HACTPONKM BpeMeHn () AnA yCTaHOBKM

BpPEMEHW.

* MNoka Bbl yAep>XXuBaeTe KHOMKY HaxaTol ([4]), BpeMeHHble UHTepBanbl
CHavana 6yayT UMeTb NpupaLLeHne no MUHyTe, 3aTeM Mo AeCATb MUHYT, a
nocTe 9TOro MO OAHOMY Hacy.

4. Tlocne BbINOMIHEHWA COOTBETCTBYIOLUMX HACTPOEK B AENCTBUAX 21 3 HXXMUTE
kHonky “CIR.WATER” « (4 AnA coxpaHeHWA 3Ha4YeHui.

MpumeyaHue:
HoBble ycTaHOBMEHHbIE 3Ha4YeHUA AeNCTBUI 2 U 3 6yayT OTMEHEHbI, ECNN Nepes,
kHonkow “CIR.WATER” « (®Bbl HaxxmeTe KHOMNKy Bblibopa Pexxum (Bosspata) @.
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HaxxmuTe kHonky Bbibopa Pexxkum (BosspaTa) (2) anA 3asepLueHnaA npoueaypbl
HacTpoiiku. MNocne aTtoro oTobpasnTcA AMCNNen CTaHAApPTHOrO dKpaHa
ynpasneHua, rae B none [1]6yayT oTobpaXkaTbCA yCTaHOBNEHHbIE AeHb Hefenm
1 BpemA.

2.4. WUcnonb3oBaHue Taumepa

B aTom pasgene npvBOAWTCA OMMCaHWe HacTpoek paboTbl Tamepa. MoxHO
ucnonb3oBaTtb 3KpaH Bblibopa dyHKumm (Function Selection) ana Beibopa ogHOro
u3 Tpex Tunos Tamepa: @O Weekly timer (HeaenbHbii Tanmep), @ Simple timer
(MpocTon Tanmep) nnu @ Auto Off (Taimep aBTOMATUYECKOTO BbIK/IKOYEHNA).
[nAa nonyyveHnAa vHOPMaUMM O HACTPOWKe (OyHKUMA cM. NyHKT [3]-3 (3) B
pasgene 3.

Wcnonb3oBaHue HeaenbHOro Tanmepa

1.

HenenbHbI TalMep MOXeT MCMOofb30BaTbCA ANA HACTPOWKM [0 LEeCTH

orepauuii B AeHb B TeHeHUe Hefenw.

o Kaxxpana onepauma MOXeT cocToATb u3: Bpemenn ON/OFF ¢ HacTpoiikamu
TemMnepaTtypbl UM TONbKO BPEMEH BKITIOHEHNA/BBIKITIOYEHUA, UKW TONMbKO
HacTpoek TeMnepaTtypbl.

e Koraga HacTynaeT yCTaHOBNEHHOe [AnA Taiimepa BPeMA, KOHAULMOHep
HauvHaeT BbINOMHATL AENCTBUe, Ha3HaYeHHoe AnA TanMepa.

2. HacTtpoiika BpeMeH/ TalMepa MOXET 6blTb BbINOSIHEHA C TOYHOCTbIO B 1
MUHYTY.

MpumeyvaHue:

*1. Tarimepbl HeaenbHbIN/MPOCTON/aBTOMATUYECKOTO OTKIMIOYEHNA HEe MOryT
UCMONb30BaTbCA OAHOBPEMEHHO.

*2. HepenbHblii Taimep He 6yaeT paboTaTb B Cnyyvyae HanMuvaA CreayoLmx

yCrnoBwuit:

®DyHKUMA TalMepa BbIKMIOYEHA; CUCTEMA HaxXOAMTCA B HeUCnpaBHOM
COCTOAHMUM; BbIMOSHAETCA TECT CUCTEMbI; My NbT ANCTAHLMOHHOrO yNpaBneHua
BbINOMIHAET Mpoueaypy camMoTeCTUPOBAHWA WAW NPOBEpPKYy nynbTa
[VCTaHLIMOHHOrO ypaBeHud; Nonb30BaTe b BbINOMHAET HACTPONKY Tanmepa;
nonb3oBaTerb BbINOMHAET HACTPOWKY TEKYLLEro AHA HeAenu Unn BpeMeHu;
cucTema ynpaenAeTCA U3 LieHTpanbHoro nynbTta ynpasnexua. (B yactHocTw,
cuctema He 6yAeT BbIMONMHATL AEWCTBUA (BKMOYATb MMM BbIKMOYaTb
YCTPOMCTBO UMW KOHTPONMPOBaTb TemrnepaTypy), KOTOpble OTKIOYEHbI B
pesynbTare BO3HUKHOBEHWA 3TUX YCNOBUN).

No onepauun

[ @ Kl
4 2\
e
L 7} @
— Uik
)
ON/OFF
o R %
® ; ; @ ®
CCBAIS OMENU  QONOFF  VINITIAL SETTINGA  CIRWATER
O g @
ACK MONTORSET DAY| | CHECK ~ TEST  «
A O O
| E—
U )
a {0

HacTtpoiika HegenbHOro TammMepa

1.

2.

Y6enutechb, 4TO O0TObBpaXkaeTcA CTaHAAPTHbIN 3KpaH yNpaBneHua, a Takxe
UHAVKaTop HeaenbHoro TanMepa ([1]).
Haxxmnte kHonky TIMER “MENU” @@nocne 4ero Ha akpaHe oTobpasuTcA
coobulerune “Set Up” (YctaHoBka) ([2]). (ToMHMTE, YTO KaXkgoe HaxaTue
KHOMKW NepeKnioyaeT ANCnnen Mexay pexumamv otobpaxeHus “Set Up”
(YctaHoBka) 1 “Monitor” (MoHuTOP)).
HaxxmuTe KHomky BkntoydeHusa/BbiktoveHna TIMER “ON/OFF” (SET DAY) ©
[ANA YCTaHOBKM OHA Hepenwn. Kaxaoe HaxaTue KHOMku oTobpaxkaeTt
cnepyoWMin napameTp HaCTPOKK B nocneaosaTensHocT: “Bek MHA Btp
Cpa 4YtB MTH CO6T” — “Bek” — ... = “MTH” — “C6T” — “Bek Mua Btp Cpa
Yre MTH C6T”...
Haxxmute C¥ D unn CAD INITIAL SETTING (@ vnm (8)) HeobxoanMmoe 4ncno
pas AnA ycTaHOBKM HY>KHOro 3HadeHus (1 - 6) [4].
* Bo BpemA BbINONHEHVA AeVcTBWiA 3 1 4 ByneT BbibpaH OAWH N3 ANEMEHTOB
noKasaHHo Huxe Tabnuupl.
(CneBa Ha avcnnee nynbTa AUCTAHLMOHHOTO yNpaBneHna nokasbiBaeTcA
oTobpakeHne MHAMKAUWUW B cllyyae YCTAHOBKMW NPUBEAEHHbIX Aanee
3HavyeHui onepaunmn 1 AnA BockpeceHbs (Sunday)).

Tabnuua HacTPOKU

Ne onepauun Sunday Monday Saturday <Hacpoiika onepauwm 1
AN BOCKD
* 8:30
No. 1 *ON B8:30npuTeMnepatype fo
* 23°C(73°F) ot 1,;3° ) paType A
No. 2 * 10:00 * 10:00 * 10:00 * 10:00
o * OFF « OFF « OFF « OFF <Hacrpoiikaonepauyn
2 Ha KaXablil AeHb>
OTknw4yeHne
KOHAMUMOHEpa B
No. 6 10:00.
MpumeyvaHue:

YcTaHaBnuBaa AeHb AnA napameTtpa “Sun Mon Tues Wed Thurs Fri Sat”, Bbl
MOXeTe BbINOMHUTb OAHO U TO e AeACTBUE KaXK bl AeHb B OJHO 1 TOXE BpeMA.
(Hanpvmep, npuBeneHHaA Bbille onepauvA 2, KOTopaA OAvHaKoBa AnA BCeX
[Hen Hepenw).

HacTtpolika HegenbHOro Tammepa

MokasbiBaeT BbIGpaHHylO onepauuvio
lMokasbiBaet (ON (BKJ1.) unn OFF (BbIKI1.))
yCTaHOBKM BpEMeHN *He oTo6paxaeTca, ecnu onepauua He

BbibpaHa.

TAHMEF.¥LT.
H:EEO0L

e m MokasblBaeT yCTaHOBKM
© Temrneparypbl.
*He oTobpaxaetcA, ecnu
Temneparypa

1 ‘
e

5. HaxmuTe COOTBETCTBYIOLLYIO KHOMKY HacTPOVikn BpemeHu (1) Heobxoanmoe
4Kcno pas afiAa ycTaHoBKM BpemeHu ([5]).

* [oka Bbl yaep>KnBaeTe KHOMKY HaXkaToi, BPeMeHHble MHTepBasibl cHavana
6ynyT UMeTb npupaLLeHre no MuHyTe, 3aTeM Mo AeCATb MUHYT, a nocte
3TOro Mo OAHOMY Hacy.

6. Haxwmute kHonky “ON/OFF” (BKI1./BbIKIJ1.) 1) anA Bei6opa Hy>KHOM onepaLmm

(ON wnnu OFF) ([6]).

* Kaxpaoe HaxaTume KHOMKW M3MEHAeT Crneaylolyl HacTpoWKy B
nocnenoBaTenbHOCTW: He oTobpaxkaeTcA (HeT HacTponku) — “ON” (BKIJ1.)
— “OFF” (BbIKI.)

7. HaxmuTe COOTBETCTBYIOLLYIO KHOMKY HAcTpoWKu TemnepaTypbl @ AnA

YCTaHOBKM HY>XHOrO 3Ha4eHua Temnepatypsl ([7]).

* Kax/aoe HaxkaTve KHOMKWU M3MeHAET HacTPONKY B MOCNefoBaTeNbHOCTM:
He oTobpaxkaeTcA (HeT HacTPonkn) < 5 (41) & 6 (43) & ... ©£ 89 (192) &
90 (194) < He oTobpaxaeTcA.

(ODocTynHbI gnanasoH: ot 5 °C (41 °F) go 90 °C (194 °F). OeicTBUTENbHbI
[nana3oH KOHTPOSIMPYeMbIX TEMMEePATYP MOXKET OTNIMHATLCA B 3aBUCUMOCTY
OT TVNa NOAKMIOYEHHOrO YyCTPOUCTBA).

8. [INA OYMCTKU 3HAYEHMI TeKyLMX HaAcTpoeK ANA BblbpaHHOW onepauun

HaxxmuTe 1 6bicTpo oTnycTuTe KHonky CHECK (CLEAR) @.

* OTobpaxkaeman HaCTPOWKa BPEeMEHN N3MEHNTCA Ha “ —:—’; @ UHANKATOPbI
“ON/OFF” n ycTaHOBKU TeMnepaTypbl UCHE3HYT.

(AnA ooHOBPEMEHHON OYMNCTKM HACTPOEK Tarmepa yaepXXmBanTe HaXxxaTomn
B TeyeHuve AByx unu 6onee cekyHa kHonky CHECK (CLEAR) @ VHavkaTtop
Ha4yHeT MuUraTb, NOKa3blBasA, YTO BCE HACTPONKM ObIN yaaneHbl).

9. Tllocne BbINOMHEHWA COOTBETCTBYIOLIMX HAacTPOeK B AeicTBuAx 5, 6 u 7

HaxkmuTe kHorKy “CIR.WATER” 1 @ AnA coxpaHeHWA 3Ha4eHWiA.

MpumevaHue:

HoBble 3Ha4eHnA 6yayT oTMeHeHbI, ecnv nepef kHonkon “CIR.WATER” « @ Bbl

HaXxMeTe KHOMKY Bbibopa Pexxum (BosspaTa) @.

Ecnv Bbl HacTponnu aBe unm 6onee onepaummn AnA OAHOIO U TOro XK€ BPEMEHW,

6yAeT BbINOSIHEHA TOMBKO ONepauma C HaMBbICLUMM HOMEPOM Oornepaumu.

10. MNoBTOpUTE AeicTBUA ¢ 3 Mo 8 AnA 3anonHeHnA Heo6XoaMMOro Y1cna AYeex.

11. HaxxmuTe kHonky Pexxum (BosspaTa) @ AnAa Bo3BpaTta K CTaHAapTHOMY
9KpaHy ynpaBsfieHVA 1 NPOACIIKEHNA NpoLeaypbl HACTPOVKM.

12. [InA aKTUBM3aLMM TalMepa HAXXMUTE KHOMKY BKtoYeHnA/BbikntoueHna TIMER
“ON/OFF” ©, nocne yero unamkatop “Timer Off” (Bbikn. Taiimep) ncHesHeT ¢
aKpaHa. Y6eaurechb, 4To uHaukarop “Timer Off” 6onee He oTo6paxkaercaA.
* Ecnu HacTpolku Taimepa OTCYTCTBYIOT, Ha 9KpaHe byaeT Muratb MHAMKaTop

“Timer Off” (Bblkn. Tanmep).
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OTo6paXkeHUe HaCTPOeK HeaeNbHOro Tanmepa

H@_] HacTpoiika Taiivepa

-fiFoCHaTE
- THAMEFH

1]

YbeauTtechb, 4TO MHAMKATOP HeAeNnbHOro Tanmepa oTobpaXkaeTcA Ha

akpaHe ([1]).

HaxmuTte kHonky TIMER “MENU” @ nocne Yero Ha akpaHe oTobpasuTtcA

coobuieHne “Monitor” (MoHuTop) ([8]).

Haxxmute KHonKy BKtoveHnA/BbikmtoveHna TIMER “ON/OFF” (SET DAY)

(®© HeobxoamMMoe YMcro pa3 aAnAa Bolbopa aHA.

HaxxmmTe kHonky onepaummn CV D nnn (2 INITIAL SETTING (@ vnn

(®) AnA 3MeHeHWA oTobpaxkaemMoln Ha aucnree onepauum Tanmepa ([9]).

* Kaxxpoe HaxkxaTve KHOMKWU OCYLWeEeCTBUT MEepexoa K cneaytolen
onepauuu Taimepa B NopAAKE BbINOMHEHHbIX HACTPOEK BPEMEHH.

[inA 3akpbiTUA MOHWTOpa W BO3BpaTa K CTaHAApPTHOMY 3KpaHy

ynpaBneHna HaXXMUTe KHonky Pexxum (Bosspata) @.

OnA oTKNo4YeHUA HeaenbHOro Tanmepa.

HaxmnTe kHonKy BKtodeHna/sbikniodeHna TIMER “ON/OFF” ®, nocne yero Ha
aKpaHe noasutca uHaukatop “Timer Off” (Tanmep Bbikn.) ([d).

TVE SN

[nAa BK/IOYEHUA HedeslbHOro TanmMepa.

HaxmnTte kHonky BknoveHnA/BbiknoveHna TIMER “ON/OFF” (©, nocne yero
nHaunkatop “Timer Off” (Bbikn. Tamep) ([i0]) nOTeMHeeT Ha aKpaHe.

T

LI °C‘
Ll

Mcnonb3oBaHue NpocToro Tanmepa

1.

Bbl MOXeTE HacTpoWTb NPOCTOW TamMep TpemA cnocobamu:
¢ Tonbko BPeMA BKIOYEHNA:

YCTPOVCTBO Ha4HET paboTy Mocne HaCTyNIEeHNA YyCTaHOBIEHHOTO BPEMEHW.
* Tonbko BPeMA BbIK/IOYEHUA:

YCTPOMCTBO NPeKpaTuT paboTy Nocrne HaCTyNNeHNA yCTaHOBNIEHHOTO BPEMEHM.
* BpemA BKMIOYEHWA 1 BKIIOYEHWA:

YCTPOWCTBO HAYVMHAET U NpeKpallaeT paboTy B yCTAHOBIEHHOE BPEMSA.

2. TpocToii TaMep (BKIIIOHEHWE U BLIKSTIOHEHNE) MOXET 6blTb HACTPOEH TONbKO
[NA 72-X 4acoBOro MHTepBana BpemeHu. HacTpoiku BpemeHu mMoryT 6biTb
cAenaHbl ¢ NpUpaLLeHnemM B OAVH Yac.

MpumeyvaHue:

*1. Taiimepbl HeAenbHbIA/MPOCTON/aBTOMATUYECKOTO OTKIIOYEHUA HE MOryT
MCMosb30BaTbCA 0AHOBPEMEHHO.

*2. TpocTon Tanimep He 6yaeT paboTaTb B Clyyae Hanmuua CneaytoLmx yCroBuia:

TaiiMep BbIK/IOYEH; CMCTeMa HaxXOAMTCA B HEUCMPaBHOM COCTOAHUM;
BbIMOJHAETCA TECT CUCTEMI; My bT AUCTAHLMOHHOIO YrPaBNeHUs BbINOMHAET
npoLeaypy caMoTeCTUPOBaHWA UMW AMArHOCTUKW; Nomnb3oBaTesb NblITaeTcA
BbI6pPaTh PEXUM PaboThbl; MONb30BATESb BbLINONHAET HACTPOWKY TanMepa;
cvicTema ynpaenAeTCA U3 LIeHTPanbHOro NynsTaynpasneHua. (B aTux ycrnoBuax
oriepaummn BKIIIOYEHNA 1 OTKITIOYEHUA 3aMnpPeLLeHbl).
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HacTpoika npocToro Tanmepa

HacTpoiika Taiimepa

{3] Heiictaue (On (Bkn.)unu
Off (Bbikn.))
; * “— —” oTobpaxaeTcA B
cnyyae oTCyTCTBUA
YCTaHOBOK.

Y6eanutechb, 4TO 0TO6paxkaeTcA CTaHAAPTHLIN 3KPaH yNpaBfeHusa, a Takxe
MHAMKaTop npocToro Tanmepa ([1]).

B cnyyae oTo6paxkeHua UHAMKaUUW, OTIIMYHOW OT MHAMKAaLMW MPOCTOro
Taimepa (Simple Timer), yctaHoBute ee B “SIMPLE TIMER’, ncnonb3ya
yHKUMIO HacTponku Tanmepa (cMm. 3.[3]-3 (3)).

HaxxmunTte kHonky TIMER “MENU” @), nocne 4ero Ha akpaHe oTobpasutca
nHavkartop “Set Up” (YctaHoBka) ([2]). (MoMHWTE, Y4TO Kaxkgoe HaxaTue
KHOMKM NepeknioyaeT aucnnen Mexay pexxumamu otobpaxeHus “Set Up”
(YcTaHoBka) v “Monitor” (MoHuTOp)).

Haxmute kHonky “ON/OFF” (BKI1./BbIKJ1.) O AnA oTobpaxeHWA TeKyLmx
HacTpoek npocTtoro Tanmepa (ON nnun OFF). HaxxmuTe KHOMKY 0AVH pa3 ana
oTO6paXKeHNA OCTaBLUEroCA BPEMEHMW [0 BKIIOYEHUA, a 3aTeM elue pas AfiA
0TOBpaXKeHNA BPEMEHW, OCTaBLUErocA A0 BbikNoyeHusa. (MHamkatop “ON/
OFF” oTobpaxaetcA B [4]).

* “ON” — Tarimep BKIIOYEHUA:

YCTPOMCTBO HAa4HeT paboTy Nocne NPOXOX/AEHWNA YCTAHOBIIEHHOTO YMCa HacoB.
* “OFF” — Tanmep OTK/IOYEHMA:

YCTPOWCTBO NPeKpaTuT paboTy Nocsie NPOXOXKAEHNA YCTaHOBIEHHOTO Yca YacoB.
Korpa B oTobpaxaetcA “ON” unm “OFF”: HaXXmnuTe COOTBETCTBYIOLLYIO
KHOMKY HacTponku BpemeHn @ AnA yCTaHOBKU HEO6XOAMMOrO Y1cna 4acos
ANA BKNtoYeHnA (ecnm otobpaxaeTtcA “ON”) nnu anA BbIKNOYeHUA (ecnn B
oTobpaxaetca “OFF”).

e [locTynHbI ananasoH: 1 - 72 yaca

[InA HaCTPOWKM BPeMEHN BKMIOYEHWA U OTKITIIOYEHUA MOBTOpUTE AeiicTenA 3
n4.

* TTOMHWTe, 4TO ANA BKNOYEHUA 1 BbIKITIOYEHWA He MOXET BbITb YCTaHOBNEHO

O[HO 1 TOXe BpeMms.

[lnA O4YNCTKM TEKYLMX HAacTPOeK BPEMEHU BKIIIOYEHUA U BbIKIIOYEHUA:
OT06pasnTe HACTPOWKM BKITIOYEHWNA UIN BbIKMNOYEHUA (CM. AeicTeme 3) n
HaxxmmTe kHonky CHECK (CLEAR) (0 AnA O4MCTKU HACTPOEK B 3HaYeHue
“—" ([4]). (Ecnu Hy>HO MCMoNb30BaTb TOMbKO NapameTp BKIIOYEHUA Unu
TONbKO OTKMOYEHUA, y6eamTech, YTO HEOOXOAUMbIN napameTp He umeeT
3HayeHua “—")

Mocne BbINONHeHUA AecTBKA € 3 N0 6 HaxMMTe KHomnKy “CIR.WATER” 1 @
[ANA COXpaHeHUa 3Ha4YeHus.

MpumeyaHue:
HoBble HacTpoiiku 6yayT oTMeHeHbl, ecnu nepes kHonkoi “CIR.WATER” a1 @
Bbl HAXKMeTe KHoMKy Pexwm (Bosspara) @.

8.

9.

Haxmute kHonky Pexum (Bossparta) @ AnA Bo3Bparta K CTaHAAPTHOMY
3KpaHy ynpasneHua.

HaxxmnTe kHonky BkntoveHnA/Bbikntoverna TIMER “ON/OFF” ® ana Havana
paboTbl Tanmepa. Bo BpemA paboTbl TaiMepa ero 3HayeHve oTobpaxaeTca
Ha gucnnee. MpoBepbTe, YTO 3Ha4YeHUe TanWmepa 0To6GpaxaeTcA, U OHO
COOTBETCTBYET BbINOMHEHHbIM HACTPONKaM.

OTOo6paXkeHne TEKYLMX HACTPOEK NPOCTOro Tanmepa

1
2.

3.

@ HacTpoiika Tanmepa

Y6ennTech, YTO Ha 3KpaHe oTobparkaeTcA UHANKATOP NPOCTOro Tarmepa ([1]).
HaxxmunTte kHonky TIMER “MENU” @), nocne 4ero Ha akpaHe oTobpasuTca
coobweHue “Monitor” (MonuTop) ([5]).
e Ecnu npocTon Tanmep 6yaet paboTatb AN1A BKIIOYEHUA UMW BbIKIIOYEHNA,
€ro yCTaHOBNEHHOE Tekyllee 3HayeHne oTobpasunTcA B [6].
e Ecnu 6binn ycTaHoBneHbl o6a 3HadveHua (“ON” (BKJL.) n “OFF” (BbIKI1.)),
6ynyT oTobpaxkeHbl 06a 3HaYEHWA.
HaxxmuTte kHonky Pexkum (Boasparta) () Af1A 3aKpbITUA MHAMKATOPa MOHUTOpa
1 BO3BpaTa K CTaHAapTHOMY 3KpaHy yrnpaBneHuA.



OnAa oTKno4yeHusa npocToro Taﬁmepa OTKJ1HO4YEeHUA...

HaxmuTe KHOnKy BkntoveHua/BbikntoveHna TIMER “ON/OFF” (@, 4To6bl
HacTpoViKM Tarimepa He oTobpaxkanuch Ha akpae ([7]).

OnA 3anycka npocToro Tammepa...

HaxxmuTe kHonky BkmtoyeHna/BbikntoveHna TIMER “ON/OFF” (@ 4Tobbl HacTpoikm
Talimepa Havanu otobpaxaTbcA Ha akpaHe ([7]).

Mpumepbl

Ecnu gna npocTtoro Tarimepa 6blnv yCTAHOBMEHbI 3HAYEHUA BKIIIOYEHUA WU
OTKI/THOYEHUA, AeﬁCTBMH n I/IHd)OpMaLWIFl Ha gucnnee 6y,ﬂyT I'IO,qOﬁHbI nokasaHHomn
panee nHcpopmaumn.

Mpumep 1:
3anyck Taiimepa ¢ BpEMEHEM BKITIIOHEHUA paHblle BPEMEHW OTKIIoOHeHUA
BpemA BkNtoyeHus: 3 yaca
Bpemsa BbIkntoYeHnA: 7 Yacos
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—— BMOmMeHT Ha pucnnee otoGpaxaiotca
‘ o D swpie 3anycka HacTpoiiky Taiivepa BknioyeriA (ON)
Tanvepa (ocTanoch 4acos A0 BKMOYEHHA).

, RS Hactpoiiki TaiiMepa Ha avcnnee
P 16pes 348G\ yayerynucy Ha OFF (BBIKI)

|:'| nocne sanycka ,
E0AR —\ Taiivepa (ocTanock 4acos A0 BKIOYEHHA).
i “C‘ ———® e N~ OtobpaxaeTcA HacTpoilka AnA
L BpemeHn oTkniouerus (OFF - 7
* 4acoB) - BKkouenna (ON - 3 vaca)

=4 vaca.
| Yepes7yacoB YcTpoiicTso 6ynet
‘ | e MOCE3aNYCKA  BLIKITIOYEH A0 TEXTIOp, MoKa
© Taﬁmepa KTO-TMO0 He BKITHOUUT ero.
Mpumep 2:
3anyck Tanmepa ¢ BpeMeHeM BbIK/TIOYEHNA paHbLLIE BPEMEHW BKITIOYEHNA
Bpema BkntoveHuA: 5 yacos

Bpemna Bbik/loyeHuA: 2 yaca

AR o
. o3 ° -~ BwmowmeHT Ha avcnnee 0To6paxaroTCAHaCTPOKY
e ‘ @ e 3anycka  Taiivepaotknioden (OFF) (ocranoc
= * = Taimepa 4aC08 /10 OTKIHOHEHNA).

HacTpoitkun Taiivepa Ha Avcnnee
n3menunues Ha ON (BKI1.) (octanocs
4aCoB /10 BK/KOHEHNA).

OtobpaxaeTcA HacTpoiika AnA

- ~
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i
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e
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* BbIKnI0YeHyA (OFF - 2 yaca) = 3yaca,
Ia roradaa
E04A | Yepes5yacoB  YcTpoiicTBO BKMAIOUMTCA U
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Wcnonb3oBaHue Taﬁmepa aBTOMaTU4eCKOro BbIKJ1IHO4eHUA

1.

OTOT TalMep HauyMHaeT OTCHET BPEMEHM MOCNE BKIIOYEHUA YCTPOUCTBA U
BbIK/IOYaeT ero B ykadaHHOe B HacTpoiikax BpemA.

2. MoxHO ycTaHOBUTb 3Ha4veHuA oT 30 MUHYT 80 4 4YacoB C 30-MWHYTHbIM
npupaLieHmem.

MpumevaHue:

*1. Tavimepbl HeZnenbHbIA/MPOCTON/aBTOMATUYECKOTO OTKITIOYEHUA He MOryT
MCMosb30BaTbCA 0AHOBPEMEHHO.

*2. Tanmep aBTOMaTU4ECKOro OTKIO4YeHNA He By aeT paboTaTb B Cryvae HanmyvA

cneayoLwmx yCnoBuit:

Talimep BbIK/IOYEH; CUCTEMA HaXOAWUTCA B HEUCNPaBHOM COCTOAHWM;
BbINOJIHAETCA TECT CUCTEMbI; NMYSbT AUCTAHUMOHHOIO YNPaBfIeHWsA BbINOSIHAET
npoueaypy caMoTECTUPOBaHUA UMK ANArHOCTUKU; Nosb3oBaTeslb NbiTaeTcA
BbIGPATL PEXMM PaboTbl; NOMb30BaTe b BbIMOMHAET HACTPONKY TanMepa;
cucTema ynpaenAeTCcA U3 LeHTpanbHoro nynbTaynpasneHua. (B aTux ycnosusax
onepauum BKIIIOHYEHUA 1 OTKITIOYEHUA 3anpeLUeHbt).
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HacTtpoiika Tanmepa aBTOMaTU4€CKOro BbIKJTH04eHUA

HacTpoiika Tanimepa

1]

Y6eanTech, 4TO 0TOBpaxaeTcA CTaHAAPTHbIN 3KPaH yNpaBneHna U UHAMKATOP
Tarimepa oTkntodeHus (Auto Off) ([1]).

B cnydae oTobpaxkeHnMA MHAMKALWMMW, OTIMYHOW OT UHAMKauUM Tanhmepa
aBToMaTunyeckoro otkmoyvenmA (Auto Off Timer), yctaHoBuTe ee B “AUTO OFF
TIMER’; ncnonb3ys cyHKLMIO HacTporikn Tanmepa (cm. 3.[3]-3 (3)).

2. YpepxuBaviTe HaxxaTon kHorky TIMER “MENU” (@ B Te4eHue 3 ceKyHA, Ao
noABJIeHUA Ha 3KpaHe nHavkauum “Set Up” (YcTaHoBka) ([2]).
(MoMHUTe, YTO KaxKAoe HaxaTue KHOMKW MepekmnioyaeT AUCinen Mexay
pexxumamm otobpaxkeHua “Set Up” (YctaHoBka) 1 “Monitor” (MoHuTOp)).

3. HaxmuTte coOTBETCTBYIOLLYIO KHOMKY HACTPOKM BpemeHu () AnA yCTaHOBKM
BpeMeHu oTkoYeHna ([3]).

4. Haxwmute kHonky “CIR.WATER” « (® AnA coxpaHeHnA HaCTpOoeK.

MpumevaHue:

HacTtponkn 6yanyT oTmeHeHbl, ecnu nepen kHonkon “CIR.WATER” 1 @ Bbl
HaxxmeTe KHomnKy Pexum (Bosspata) @.

5.

6.

HaxmuTe kHonky Pexum (BosBpata) @ AnA npomofkeHuA npouenypbl
HaCTPOVKMN 1 BO3BpaTa K CTaHAapTHOMY 3KpaHy yrpasrieHuA.

Ecnun ycTpoicTBO yxe paboTaeT, TauMep HayHeT HEMEANEHHbI OTcYeT
BpemeHn. O6A3aTenbHO NPoOBEpPbTE NPABUIbHOCTb HACTPOEK, KOTOPble
[OJKHbI 0TO6pa3nTbeA Ha aucnnee.
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NMpoBepka TeKywMuXx HacTpoek
aBTOMaTU4YeCKOro BbIKJ1HOYEHUA

HacTpolika Taiimepa

Taumepa

fPacmoTe,
 THHMEF A

Qs

1. Y6enuTech, 4TO Ha akpaHe oTobpaxkaeTcA “Auto Off” (Bbikn. aBTOMaTU4eckuni
pesxim) ([1]).

2. YpepxuBawiTe Haxarton kHonky TIMER “MENU” (2 B Te4eHne 3 ceKyHA, A0
NnoABJIEHUA Ha 3KpaHe nHanKauum “Monitor” (MoHuTop) ([4]).
¢ [oABWTCA coobLLEeHMe, YTO Tarimep OTKIoYeH ([5]).

3. [inA 3akpbiTMA MOHUTOPA M BO3BpaTa K CTaHAAPTHOMY 3KpaHy yrnpasBneHuA
HaXxmMunTe KHomnKy Pexxum (Bosspata) @.

OnAa oTkni4yeHuA 'ra|7||\nepa aBToOMaTu4yeckoro
OTKJTHOYEeHUA...

* VaepxuBainTe HaXaTon KHOMKy BKNtoYeHuA/Bbikntodenna TIMER “ON/OFF”
(© B TeYeHuWe 3 ceKyHA, nocne Yero noAsutcA cooblyeHne “Timer Off” (Bbikn.
Taiimep) ([6]), a 3HaYeHNe HaCTpoiikK Taimepa ([7]) ncyesHerT.

¢ BkayecTBe anbTepHaTUBbI A1A 3TOr0 MOXHO TakyXXe BblKMOUYUTb KOHAULMOHED
BO3Ayxa. 3HauYeHne HacTpoiiku Taimepa ([7]) NCHE3HET ¢ aKpaHa.
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OnAa BKNwYeHUA Tanmepa aBTOMaTU4YeCKOro
BbIKJTIOYEHMUSA...

* VaepxuBainTe HaXaTon KHOMKY BKNtoYeHua/BbiktoveHna TIMER “ON/OFF”
©® B TeyeHne 3 cekyHA. Cooblenne “Timer Off” (Bbikn. Tanmep) ncyesHeT
([(6]), a 3HaueHne HacTpolikuK Taimepa ([7]) noABUTCA Ha AnUcCnnee.

¢ B kayecTBe anbTepHaTVBbI 1A 3TOr0 MOXHO TakXXe BKITIOUYUTb KOHAULMOHED
BO3ayxa. 3HauyeHWe HacTPONKK Talimepa noABuTcA B [7].

"AUTO OFF

3. Bbi6op pyHKLUMMK

Bbi6op hyHKLUUM € NOMOLLbIO NMyNbTa AUCTAHUUMOHHOIO yripaBJfieHUA

B pexume BbiGopa hyHKLUMM C MOMOLLBIO MyfbTa AUCTAHLMOHHOTO YNpaBneHnAa MOXHO HacTpauBaTb HUXeNnpuBeAeHHble yHKUMKW. py HeoBX0AMMOCTU N3MeHWUTe

HaCTPOWKY.
MyHKT 1 MyHKT 2 MyHKT 3 (OnncaHne HacTporikm)

1. Bbibop A3blka Bbi60op A3blka 0TOHpaxkeHnA * BO3MOXEH BapuaHT MHANKALUMM Ha Pa3HbIX A3bIKax
(“CHANGE
LANGUAGE”)

2. OrpaHuyeHne (1) HacTpovika orpaHnyeHuii paboyen yHKUMK (6NMOKMpoBKa * HacTpoiika ananasoHa orpaHu4eHuA pexxnuMa paboTbl (6nokupoBka
yHKLMI pexwuma paboTbl) (“OYHKUNA BIIOKUPOBKI”) pexwuma paboTbl)
(“BbIBOP
OYHKLNN) (2) NapameTp nponycka pexxuma padotsl (“YOANNTb PEXXUM”) | e [NapameTp AnA1Ccnonb30BaHNA N HeNCnoNs30BaHNA MOBOr0 3 pexxiMoB paboT

(B3) Hacrpoiika orpaHudeHa auanasoxa Temnepatypsl (‘OrPAHUYEHVE YCT. TEMMEPAT.”)

HaCTpOI;IKa BKIIOYEHNA NN OTKNIOYEHUA peXxxuma (bMKCMpOBaHHOFO BO3AYLIHOronoToKa

3. Bbibop pexxuma
(“BblBOP
PEXXVMA”)

(1) HacTpoiika nyfnbTa AMCTaHUMOHHOIO ynpaBrieHus
(OCHOBHOI/AOMONHUTENbLHBIN) (“OCHOBHOW MYJbT/
LOMNONHUTENBHBIA NYNBLT”)

BbI60P OCHOBHOTO UMW NOAYMHEHHOTO Ny bTa AUCTAHLMOHHOTO YipaBfeHuA
* Mpy noAKIIoYeHNN ABYX NYNbTOB AUCTAHLMOHHOTO YNpaBneHnA K OAHOM
rpynmne 0AvH U3 NynbToB HEOBXOAUMO HACTPOUTb KaK [OMOMHUTENBHBIN.

(2) Ncnonb3oBaHune HacTponkn vyacos (“HYACbI”)

HacTpoiika BKNoYeHUA Unn OTKMIOYEHNA (hyHKLMN HacoB

(3) HacTpoiika cyHkuny Taiimepa (“HEQENbHBIN TAMMEPA”)

HacTtponka Tuna Tanvepa

(4) HacTpolika HoMepa KOHTaKTa Mpy BO3HUKHOBEHWW OLUNGKU
(“CALL.”)

NHavKauma HoMepa KOHTaKTa B C/lydae BO3HUKHOBEHMWA OLWNGKU
HacTpoiika Homepa TenedoHa

(5) NorpewHocTtb namepenna (“MOMPEWHOCTb NBMEPEHWNA”)

MapameTp AnNA MCMoSb30BaHWA WM HEUCNONb30BaHUA (OYHKLMN
HaCTPONKM BENMUYUHbI UBMEHEHWA TEMMNEPATYPbI B AEXKYPHOM pexxnume
oborpeBa/oxnaxaeHusa

4. /I3meHeHWe nHanKauum
(“HACTPOVIKA
VHOPEXKMMA”)

(1) Hactpoitka nHankaumm Temnepatypsl (°C/°F) (“EavH. Temnep.°C/°F”)

HacTpoiika nHavkauum e auH1L n3mepeHua Temnepatypsbl (°C nnum °F)

(2) Hactpolika nHankaumv Temnepatypbl Bogbl (“MHAVKALINA t° BOIbI ”)

HaCTpOI‘;I Ka BK/TIOYeHWA UM OTKNIoYeHUA HOnKauMm temnepaTtypbl BOAbI




Cxema Bbl6bopa hyHKLUMN

[1] BblknounMTe KOHAMLMOHEP, YTOObI BKIIOYMTL PEeXXUM Bblibopa (YHKLMU C MOMOLLBIO MyfbTa AUCTAHUMOHHOIO ynpasneHuA. — [2] Boibepute ofHy M3 OyHKUMA,
nepe4ncneHHbix B nyHKTe 1. — [3] BbibeprTe 04HY 13 PYHKLMIA, epeyncneHHbIX B NMyHKTe 2. — [4] BbinonHute HacTpoiiky. (MoapobHas MHopMaLumA NnpuseaeHa B MyHKTe
3) — [5] HacTpoiika 3aBepLueHa. — [6] [Mepeknioumnte MHAMKaUMIO B HOPMasbHbI pexkuM. (KoHew)

HopuanbHbit pexut IHAMKALM (MHOKALWA, |
oToGpaxaenan npu BHIKTIOYEHHOM KOHguLMOHepe) |

(YoepxvBaAa HaxaTow KHOMKY ®

HaxxmuTe kHorky © 1 ynepxusaiite
(YaepxvBan HaxaTon kHorky ), HaxxmuTe KHorky © u ee ABe CeKyHAbl.) NPUMEYAHWE
yaep>X1BanTe ee ABe CeKyHbl.) ~FIyNbT AVCTAHLMOHHOTO YrpaBneHns Mpy NepeKIIoHeH M MHAVKALMMA A BbIG0pa dhyHKLMN
*IHAMKaLMIO HEBO3MOXKHO U3MEHWTb BO BPEMA TecTa 3aMOMMHAET HACTPOMKY, BLINOMHEHHYIO C NOMOLLIO NyNbTa AUCTAHLMOHHOTO YNDABNEeHA B
CUCTEMbI 1 CaMOAVArHOCTHK. Tak/M 06pasoM. HOpManbHbI/ PEXVIM TaiMep OTKMIOYaETeA.
MyHKT 1 Pexxnm BbI60pa thyHKLIMM C NOMOLLbIO MHavkaumna
NyNbTa ANCTAHLMOHHOTO YNPaBAEHNA
o e e B > Ow. 311 o, BulGpaLaR 5. poime
[yHKT 3 y
[TyHKT 2 (Onucare Hecrpoiik CHANGE LANGUAGE (Bbl6op
HaxmuTte A3blka). B jaHHOM pykoBoACTBE
kHorky ®. —>| Hacrpoitka orpaxndenui paboyedt dpyHkumm (“OYHKLINA BNIOKPOBKIA") | _T-I_a;KRn_m;e Cw. [3]-2. (1) YCTaHOBIEH aHIIUACKNI ASbIK.
OrpaHiseie OyHKIY N HaxwmuTe kHonky ©. KHOMKY @
"(uBb|50yp”) T |I'IapameTE)L Nponycka pexvma paboTl (*YIANTE PEXKUM?) | |---——-~ cwm. [3]-2. (2) \
DYHKLINN” % ~N
KoKy ©. [ Hacrpoiika orparserus ananasoraemneparypsl (‘OTPAHVNEHVEYCT. TEMNEPAT) | f--—-—-— > Cwm. [3]-2. (3) \
S —
H u HaxxmuTte EN md}msm ELECTRIC
BOP
K,_?gl(.lMKCT(% K,_?gl(.ché HacTpoika nynbTa ANCTARLMORHOTO ynpasnernA (ocrosHon | |- XHAMKY —®-> Cwm. [3]-3. (1) ® J FHHER 7‘
| H ’ nononHuTenbHBI) (“OCHOBHOW MY BT/AONONHUTENBHBIVINYIHT?) of | 2O0)
Boibop pexuma Kséﬂ\;ic-ré 1l Haxmute kHonky ©. o %/ L ®
(“BbIBOP |V|CI'IOJ'Ib30BaHI/Ie HacTpovku yacos (“4ACbI”) | [-=-——=--— > Cwm. [3]-8. (2) O] ossas oo oo msomen cpusy 5l
PEXVIMA”) T ® e & &
[Hacrpoitka doyHkunn Taivepa (*HEOENBHBIN TAMMEPA”) | |-—-—--~- > Cwm. [3]-3. (3) e
Haxmnte T
KHonky ®. [Hacrpoitka Homepa konTakTa npu BosHukHoseHnm ownbku (“CALL”) | [-=-—-~~ > Cwm. [3]-3. (4)
L i J
[MorpewHocTb ameperms (NIOrPELUIHOCTb UBMEPEHMA”) | F-—-—-- > Cwm. [3]-3. (5) }@ he)
|
HaxmuTe
Haxmute [Hacrpoiika nhavkaunm remnepatypsl (°C/°F) (“EawH. Temnep.°CI°F’) | —ISHP—HEV-@ Cw. [3]-4. (1)
M?Mﬁféﬁ%ﬁww Kronky @) HaxwmuTe kHorky ©.
VIHAPEXVIMA”) [HacTpoiika uravkaLumm Temnepatypsl Bogs! (“ViHaukauns ° sogpl”) | [-——-———- > Cm. [3]-4. (2)

HdeTtanbHaA HacTpourka

[3]-1. HacTpoitka CHANGE LANGUAGE (Bbl60p A3blka)

Mo>kHO BbI6paTh A3bIK, HA KOTOPOM OTOBPaXKAIOTCA MHANKALMM Ha Aucnnee.

* HaxmuTe KHOMKy [@©MENU], 4To6bl BLIGPaTL A3LIK.
@ Anrnuiickuii (GB), @ Hemeukui (D), @ WicnaHckun (E), @ Pycckuii (RU),
® Wtanbanckui (1), ® dpaHuy3ckuii (F), @ LBeackuit

[3]=2. OrpaHunyeHune pyHKLNIN

(1) HacTpolika orpaHu4eHuin paboyeit yHKLUUM (6IOKMPOBKA pexxnuma paboTbl)
o YT06bI BKMIOYMTb HACTPONKY, HaxxmnTe KHomky [ @ ON/OFF].
@® nol : Hactponka 610KMPOBKM pexkuma paboTbl OCYLLEeCTBNAETCA BCEMU
KkHonkamu, kpome kHonku [(D ON/OFF].
@ no2 : Hactponka 610KMpOBKM pexkuma paboTbl OCyLLeCTBNAETCA BCEMU
KHOMKamu.
® OFF (MicxoaHoe 3Ha4yeHue HacTPONKW) :
HacTtpoiika 6noknpoBku pexxuma paboTbl HE OCYLLECTBNAETCA.
YT06bI YyCTAHOBWTL NPaBWUIbHYIO HACTPONKY BNOKMPOBKK pexxunma paboTbl B
HOpPMasbHOM pexuMe UHAMKaLMK dKpaHa, HeobxoAMMO HaxaTb creaytowme
KHOMKM (0aHOBPeMeHHO Haxkmute kHonku [CIR.WATER] [ ON/OFF] u
yOEPXKUBANTE UX B TEHEHWE ABYX CEKYH[) B HOPMASbHOM PEXMME VHAMKALMM
3KpaHa nocrne BbINOMHEHWNA HACTPONKK, YNOMAHYTON BbiLLE.
(2) Hactpoliika napameTpa nponycka pexuma paboTbl
Mocne n3MeHeHUA 3HaYeHUA nNapameTpa, PexumM paboTbl MOXHO W3MEHWUTb B
npefenax u3MeHeHHOro AnanasoHa.
o o HaxkaTuto kHorku [ @ ON/OFF] nponcxoauT nepekmioyerne CreayioLmnx
napameTposB.

@ Pexum “Harpes” : onpegpenAeT ncnonb3oBaHue mnu
Hevcronb3oBaHue pexxuma oborpesa

@ Pexum “HarpeB akoHOM.” : onpepenAeTt ncnonb3oBaHue nnu
Hencnonb3oBaHne pexxmma “Harpes 9koHOM.”.

® Pexum “TopAvana Boga” : onpepenAeTt ncnonb3oBaHue mnu
Heuncnonb3oBaHue pexwuma “lopAdvan Boja”.

@ Pexum “AHTudpuns” : onpegensaeTt ncnonb3oBaHune nnun
Heuncnonb3osaHne pexwuma “AHTudpus”.

® Pexum “Oxnaxpaenne” : onpepenAet ncnonb3oBaHune nnun

Heuncnonb3oBaHune pexvma “OxnaxageHve”.
® BbIKI (ucxopHoe 3HayYeHve napameTpa)
: MNponyck pexxuma paboTbl He BbINOMAHAETCA

*

B cnyyae 3apaHuA 3HayeHusa, otnuuvHoro ot OFF, ogHoBpemeHHO
BbINONTHAETCA HACTPOIKa Nporycka pexumoB “Harpes”, “HarpeB 3koHOM.”,
“F'opAayana Boaa”, “AHTudpmna”, n “OxnaxageHue”.

PeXxum, HecyllecTBylOWMA B noaknoyaemMom 610Ke, HEBO3MOXHO
ncnonb3oBaTb Aaxe npu 3HadYeHunm napametpa “AVAILABLE”
(“AOCTYIMHO”)

(3) HacTpoiika orpaHvyeHva gvanasoHa Temnepartypbl

[Mocne BbINOMHEHWA HACTPOMKN MOXHO W3MEHWUTb 3HaYeHne Temnepatypbl B
npeaenax ycTaHOBMEHHOro AvanasoHa.
o YTO6bl BKIIOUUTbL HACTPONKY, HaxxmuTe KHonky [ @ ON/OFF].
@ PEXXWM “HATPEB” C OTPAHNYEHVEM TEMIMEPATYPbI:
B pexxume HarpeBa MOXHO U3MEHATbL MHTepBasn Temneparyp.
® PEXWM “roPAYAA BOJA” C OTPAHUYEHVEM TEMMEPATYPbI:
B pexume HarpeBa/moaayum ropAyeit BoAbl MOXHO W3MEHATb UHTepBan
TemnepaTtyp.
® PEXUM “AHTN®PU3” C OTPAHNYEHWNEM TEMIMEPATYPbI:
B pexxume “AHTUGDPNU3” MOXXHO U3MEHATL MHTEpBaN Temneparyp.
@ PEXUM “OXNAXAEHVE” C OTPAHNYEHWEM TEMIMEPATYPbI:
B pexxume oxnaxaeHnA MOXHO M3MEHATL MHTepBan TeMnepaTyp.
® OFF (ncxopgHaA HacTpomrka) :
OrpaHuyeHune ananasoHa TemnepaTtypbl BbIKIOYEHO.
EcnuycTaHoBneHo 3HaveHve kpome OFF (BbIk/1.), 0 AHOBPEMEHHO BbINOSHAETCA
HacTpoWka orpaHNYeHVA AnanasoHa TemnepaTypbl B peXXrmax oOxXnaxaeHua n
oborpeBa, a TakXe B aBTOMaTU4eCKOM pexxume. TeM He MeHee, AuanasoH
HEBO3MOXHO OrpaHNYUTb, €CMIN YCTaHOBMNEHHbIN AnanasoH TemMnepaTypbl He
N3MEeHANCA.
e YT06bl MOBLICUTHL UMM MOHU3WUTL TemnepaTtypy, HaXMUTE KHOMKY [E-]I TEMP.

(@B @S]

e VYcTaHaBMBaeMbl AuanasoH

Pexwm “Iopadvan Boja” I HWXHWA npegen: ot 30 go 70 °C (ot 87 po 158 °F
BepxHuiA npegen:or 70 fo 30 °C (ot158 mo 87 °F
I HWXHWA npepen: ot 30 g0 45°C (ot 87 po 113 °F
BepxHuit npeaem:ot 45 1o 30 °C (o113 no 87 °F
I HWXHWA npegen: ot 10 o 30°C (ot 50 po 87°
BepxHuit npeaem:or 30 Ao 10°C (ot 87 no 50°
YcTaHaBnvBaeMblii AuanasoH U3MEeHAETCA B 3aBUCUMOCTY OT NOAKITHOYEHHOrO
6noka

Pe>xxum “Harpes”

Pexum “OxnaxaeHve”




RU

[3]-3. HacTpoiika Bbibopa pexuma

(1) HacTpoiika nynbTa AMCTaHUMOHHOrO YNPaBieHNA (OCHOBHOW/ IONOAHNT €/lbHbl)
® YT06bl BKMIOYNTL HACTPONKY, HAXKMUTE KHOMKY [@ON/OFF] ®.

@ OcHoBHoM : KOHTponnep 6yneT yCTaHOBNEH KAk OCHOBHOWA.

@ [ononHUTenbHbINA : KOHTpONNep 6yaeTyCTaHOBMNEH KaK AOMOSTHUTESbHbIN.

(2) Ncnonb3oBaHne HAaCTPONKK Yacos

¢ YT06bI BKMIOYMTb HACTPOIKY, HaxkmuTe kHorky [ @ ON/OFF] ®.
@® ON : MoXHO ncrnonb3oBaTh PYHKLMIO HacoB.
® OFF: ®yHKuMA YacoB UCNONb30BaTh HEBO3MOXHO.

(3) Hactpoliika dyHkuUumM Tanivepa
o YT06bI BKMIOYNTL HACTPOIIKY, HaxkmuTe KHomky [ @ ON/OFF] ©® (Buibepute
OfHY M3 HACTPOEK, NPUBEAEHHbIX HUXE.).
@ Hepenbii Taimep (MicxoaHoe 3HaYeHne HacTPONKM):

MO>KHO 1CNonb30BaTh eXEHeAENbHbIN TaMep.
@ ABTO oT Knouy. nNo Tanmepy :

MOo>HO 1crnonb3oBaTh TaiiMep aBTOOTKIIOYEHNA.
® MMpocTon Tanvep . Mo>HO ncnonb3oBaTb 06bIYHbIV TakMep.
@ Taimep BbIKN. : Pexwum Tarimepa Mcrnonb3oBaTh HEBO3MOXHO.
Ecnn HacTpoiika 4acoB umeeT 3HadveHnune OFF, “Hepenwii Tanmep”
MCnosib30BaTh HEBO3MOXHO.

*

(4) HacTpoiika HoMepa KOHTaKTa Npy BO3HUKHOBEHWUM OLUNGKM
® YT06bl BKMIOYNTL HACTPONKY, HAXKMUTE KHOMKY [@ON/OFF] ®.

@® CALL OFF . Bcnyyae ownbkmn HaCTPOEHHbIE KOHTAKTHbIE HOMepa He
oTobpaxkatoTcA.

@ CALL **** *** **x = Bcryyae OLWNOKN HACTPOEHHbIE KOHTAKTHbIE HOMepa
oTobpaxkatoTcs.

CALL_ : KOHTaKTHbIN HOMEp MOXHO HacTPOWUTb, ecnu

nHonKaumAa omﬁpa)KaeTcn cnesa.

4. Yxopn 3a npubopom

® HacTpoiika KOHTaKTHbIX HOMEPOB
[nA HaCTPONKN KOHTaKTHbIX HOMEPOB CrieynTe NepevncreHHbIM npoleaypam.
[inA HacTpOVKM HOMEPOB NepeEMELLANTe MUraloLWmin Kypcop. HaxxmmTe KHonKy
[ﬂ-]l TEMP. (v uin CA2 D] ® ana nepemelyeHna Kypcopa Brnpaso (Bfeso).
HaxxmuTte KHonKy [®CLOCK (D) nnm (2] © ana HacTPOWKM HOMEPOB.

(5) MorpelwHoCTb M3MepeHua
e [loHaXkaTuo KHOMKM [ Q) ON/OFF] ®nponcxoanT nepeksiiodeHne crneaytoLmx
napameTpoB.
@® ON : Bpexume HaCTPONKU UCXOAHOW TeMMepaTypbl BOAbI 0OToOpaxaeTca
3HaYeHWe NOrpeLLlHOCTM N3MEPEHNA.
® OFF : B pexume HacTpOWKU WCXOLHOW TemnepaTypbl BOAbl He
oTobpaxkaeTcA 3Ha4YeHMe NOrpeLIHOCTN U3MEPEHNA.
[3]-4. HacTpoka nameHeH1a nHanKaumum

(1) Hactpovika nHamkaunm temnepatypebl (°C/°F)

¢ YT06bI BKMIOYUTb HACTPOIIKY, HaxkmuTe kHomky [&) ON/OFF] ®.
@® °C: Vicnonb3yemas eayHuLa n3mepeHus TemnepaTypsi - °C.
® °F: Vcnonb3yemas eayHula namepeHus TemnepaTypsbl - °F.

(2) HacTpovika nHamkaumm TemMnepaTtypbl BOAbl

e YT106bI BKMIOYNTL HACTPOWKY, HAXKMUTE KHOMKY [@ON/OFF] ®.
@® ON : Temnepatypa Boabl oTo6paxkaeTca.
@ OFF : Temnepatypa BoAbl He 0TobpaxaeTca.

06¢cnyxusaHue hunbTpa AOJHKHO BCeraa BbINOSIHATLCA CNeunanmcTom no
Texobcny>xuBaHuio.

Ao npoBepeHuA obcnyxuBaHuA npubopa OTKIOYUTE 3NIEKTPONUTaHUe
(nonoxeHue BbIKIJ1.).

/N BHumanue:

e [lpexxae 4eM Ha4yaTb YUCTKY, OCTaHOBUTE paboTy npubopa u oTKN4UTe
nopgavyy anektTponutaHuA. NOMHUTE, YTO BHYTPEHHUW BEHTUIIATOP
pa60'rae'r Ha BbICOKOW CKOPOCTHU, YTO COMPAXEHO C PUCKOM JINYHOM
TpaBMbl.

¢ BHyTpeHHue npubopbl 060pyaoBaHbl hunbTpamm ANA yaaneHua nbiau
13 3acacbiBaemMoro Bosayxa. O4uucTKy cetyaroro cunbTpa crneayer
BbIMOJIHATb MEeTO4AaMU, NOKa3aHHbIMU Ha crieAyoLWnuxX UnncTpaumax.

e Cpok akcnnyatauuu cetyatoro unbTpa 3aBUCUT OT TOroO, rae
yCTaHOBJIEHO ycrpoﬁcnao, U KaK OHO 3KcnnyaTupyeTcAa.

5. UcnpaBneHue Henonaaok

MeToAabl NPOYNCTKHU

e [1nA NPOMbIBKM CETHATOrO (hUNbTPa CHUMUTE KPbILLKY U OYUCTUTE €0 BHYTPU
C NMOMOLLBIO LLETKU.

/N Buumanme:

¢ He cywuTe ceTyaTbiit hunbTp NOA NPAMbIMU COJTHEYHBIMU Ny4amu, Unu
HarpeBaA ero ¢ NOMOLWb OrHA “ T.N. 310 MoOXeT npuBecTu K ero
Aecopmaumun.

/\ Buumanme:

Hukorpa He nponuBaiTe Ha KOHAULMOHEP BOAY U He onpbiCKUBalTe ero
aspo3orniemM C Bo3roparowumMmcA cCocTaBoM. YucTtka Takumm MeToAaMu MOXKeT
NPUBECTU K NOSIOMKE KOHAMLIMOHEPA, ANIEKTPUYECKOMY LOKY UK noxXxapy.

Mpexxae Yem Bbi3biBaTb TexobcnyxmBaHue, NnpoBepbTe creayoLlee:

CocTonAHve Npu6opa | MynsT AYCTaHUMOHHOTO YrpaBneHus

MpuunHa

Henonapgka

Haxmmre kHonky [ON/OFF] nocrnie BO306HOBNEHIA NOAa4Y 3NEKTPOIHEPriu.

BkrtounTe nogady aneKTpoaHeprum.

«@>» He ropuT. [Mepebon B nofave aneKTpoaHeprum
He pa6oraeT. ViHpvkaTop aucnnen He Mojaya aneKTPO3Heprum OTKIIIYeHa.
P ’ 3aropaeTcA Aaxe npu Teperopen npenoxpaHuTenb B CUCTEME NOfaYM SNIEKTPOIHEPTUM.

3ameHunTe npegoxpaHnTensb.

HaxaTun kHonku [ON/OFF].

[Meperopen npepbiBaTenb Lenu 3a3eMneHus.

YcTaHoBUTE NpepbiBaTesb Lenu 3a3eMneHns.

Bopa nopaetcA, ogHako | Xupakokpuctannuyeckui

XonogHaA unu ropAYan. Haxo4NTCA B COCTOAHMN paﬁOTbI.

OHa HEeAO0CTaTOYHO | Aucnneil nokassiBaer, 41o an60p HenpasunbHaA HaCTpOVIKa TeMmneparypbl

Mocne npoBepkyu HacTPOWKI TemnepaTypbl i TeMnepaTypbl BXoAA Ha
XUAKOKpUCTAnNMYeckom aucnnee obpatutech [Perynuposka Temneparypbl
BO/bI] 1 BOCMIONb3YITECH ANIA PErYMPOBKIA KHOMKOW PEryANpOBKA TEMMepaTypbl.

NHonkauua Ha
He nogaeTcA | XUAKOKPUCTaNIMYECKOM
XOMoAHaA UNv ropaYan | aucnnee ykasblBaeT, 4To
BoAa. npubop HaxoauTcA B

B TeuyeHne Tpex MUHYT cpabaTbiBaeT MexaHW3M | BCTPOEH
3a/ep>kKn BO306HOBNEHNA paboTbl npubopa.

MopoxanTe HekoTopoe BpemA.

(OnAa 3awmTbl KOMMNpeccopa BO BHYTPEHHWUA npubop
MEXaHU3M TPEeXMUHYTHON 3a[epXKun
BO306HOBNEHNA paboThbl. [o3aTOMy HOrAA KOMNPECcop He
npucTtynaeTt HemeaneHHo k paboTte. MHoraa oH He
npucTynaeT K paboTe B Te4eHne 3 MUHYT.)

COCTOAHWUM paboThbl.

PaboTa BHyTpeHHero npubopa Bo3o6HOBUMACk BO | M0JOXKAWNTE HEKOTOPOE BpemA
BpemMs oriepaumy o6orpesa 1 pasMopaXkMBaHus.

(GYHKLMA OTONNEHIA BKITIO4AETCA NOCIE OK OHYaHVA (yHKLIMA PA3MOPaXMBAHIA).

Mpn6op paboTaeT | Haxuakokpuctannudeckom | Ha Bxofe v BbIXofe BO3AyXa BHYTPEHHETO 1 BHELLHEro
HENpPOAOIXXMTENbHOE | ANCTIIee MUraeT MHANKALUMA | Mpuéopa MMeeTcA NpenaTCTBue.

Ypanvute npenATCcTBMe U CHOBa BKITIOYUTE npv|60p.

BpemAa, a 3aTtem | «CHECK» u nokasaH xoa
oCTaHaBnmBaeTcA. NpOBepKU.

CeTuatbi punbTP 3a6UT MbINbIO U FPA3bIO.

MoBTOPUTE ONepaLyio MOCHe O4YUCTKM CETHATOrO chunbTpa.
(cm. [Yxop 3a npnubopom]).




e Ecnu paboTa ocTaHaeBnueaeTcA n3-3a cb60A B nogaye anekTponuTaHua, cpabatbiBaeT [NpeaoTBpalleHne BO306HOBNEHWA paboTbl Npu cb6oe aneKTponuTaHuA],
npenoTBpaLiatoLLee BKNIOYEHVA Npnbopa Jaxke nocne BOCCTAHOBMNEHWA noga4qun nutaHnA. B aTom cnyqae HaxxmmTe kHonky [ON/OFF] ewe pa3s n Ha4HuTe paboTy.

Ecnu Henonapku B paboTe npmbopa NpoaoKaoTCA NOCNe TOMo Kak Bbl MPOBEPWM BbiLLEYKa3aHHbIE MapaMeTpbl, OTKOHYMTE nogadvy N1eKTPOIHEeprnm CBAXKNTECH C
BaLU1M MOCTaBLUMKOM, MMEA HaroToBe MH(hOPMaLIMIO OTHOCUTENIbHO Ha3BaHWUA U3AeNuA, xapakTepa Henonaaku u T.4. Ecnu muraet nnankatop [CHECK] n koa nposepku
(4-umcbpoBoit), cOO6LUMTE MOCTABLUMKY, YTO YKa3biBaeT AVCMNEN (KOA NpoBepKu). H1Koraa He nbiTanTech NPOM3BOANTL PEMOHT CaMOCTOATENBHO.

YKasaHHble HW)Xe CUMNTOMbI He ABNAIOTCA Henosagkamu KOHAMLUUOHepa:

*  VHorma BO34YyX, BbI,El,yBaeMbII?I N3 KOHOuUMOHepa, MOXeT NUMeTb HeﬂpMHTHbIVI 3anax. 9T1o obbAcHAETCA curapeTHbIM ObIMOM, KOTOprl7I npucyTCTBYeT B KOMHarte,
3anaxoM KOCMeTWKW, CTeH, mebenu n T.4., KOTOpble normowarTcA B KOHAMUMOHEepe.

e [locne BKIKOYEHUA UK OCTaHOBA KOHAMLIMOHEPA MOXET 6bITb CAbILEH NONepemMeHHO LUMNALLMIA 3BYK. JtoT 3BYK ABJIAETCA 3BYKOM XNagareHTa, KOTOprl;I nepemMellaeTcA

BHYTPUW KOHAULMOHepa. OTO HOpMasbHOe ABMEHNE.

e VHoroa KOHAVLMOHEP U3JaeT Pe3Kuii 3BYK UK LENKaeT B Havase UM B KOHLE onepaummn ox1axkAeHUA/OTonNeH nA. To 3ByK TPEHUA nepeaHen naHenu u apyrmx
YacTen, KOTOpbI Bbi3BaH PacLUMPEeHUeM 1 Cy>KeHnem AeTanei B CBA3M C nepenagamm Temneparypbl. ITO HOpMasbHOe fABfeHue.

6. YcTaHoBKa npubopa, ero nepemelieHvme u nposepka

MecTo ycTaHOBKM
MPOKOHCYNbTUPYMTECH C BaLUMM MOCTABLUMKOM OTHOCUTENIbHO MOAPOBHOCTEN
YCTaHOBKM 1 NnepeHoca o6opyaoBaHuA.

A BHumaHue:

HMKOF.qa He ycTaHaBnMBaﬁTe KOHAMLMOHEpP TaMm, rae UMeeTCA PUCK YTe4KU
BOCMJlaMeHAlLwerocs rasa.

Mpu yTeuke n akKymynauum ra3a BOKpyr npubopa MoXxeT BO3HUKHYTb NoXxap.

Hukorpa He ycTaHaBﬂMBaﬁTe KOHAULMOHEP B YKa3aHHbIX HU)Xe MecTax:
¢ Tam, rae MHOro MmalmnHHOro macna

® B MecCTax, pacnonoXeHHbIX 6nm13Ko K OKeaHy 1 nnAxXy, rme MHOro conu.

® B MecTax C BbICOKOW BNaXKHOCTbO

® B MecCTax, pacnonoXXeHHbIX 6nun3Ko ot ropAYnx NCTO4HUKOB

® B MeCTax Hann4ymA CepHUCTOro rasa

e B MecTax, rae pacnosioXeHO BbICOKOYAcTOTHOe o6opyaoBaHue
(BBICOKO4ACTOYHOE CBApO4HOE 060pyaoBaHUe 1 T.4.)

® B MecCTax, rae 4acTto UCnosib3yrTCA KUCNOTHbIE PACTBOPbI
® B MecCTax, rae 4acTto UCcnonb3yrTcA crneunarnbHble pacnbiintTenn

e ycTaHaBnMBaMlTe BHYTPEHHUI NPUBOP CTPOro ropusoHTanbHo. B npoTvBHOM
Crlyqae MOXeT NPOou30iTH yTeuka Bofpl.

e I'Ipe,qanHMMaﬁTe A0CTaTO4HbIe Mepbl MO COKpaLLeHUIO WymMa npu ycTaHOBKe
KOHAVLMOHEpPOB B 60nMbHULAX MU B NOMELWEHUAX, CBA3AHHbIX C
TeﬂeKOMMyHI/IKaLlVIeﬁ.

Ecnun KoHAWUMHEpP NCMonb3yeTcA B NI060M U3 BbilLeyKasaHHbIX MECTOMONOKEHNIA,
BO3MOXHbI YacTble Heronaaky B (hyHKLMOHMPOBaHu npubopa. PekomeHayeTca
nsberatb yCTAHOBKU Npubopa B BbllleyKasaHHbIX MecTax.

3a [ononHMUTENbHOM MHbopMaLmen obpallanTech K MOCTaBLUMKY.

PekomeHpauum no aneKTponpoBoake

/\ Buumanme:

e JOneKTponpoBoAKa AOJKHA BbINOMHATLCA KBanupULMPOBaHHbIM
cneunasMCcTom 3JIEKTPUKOM B COOTBETCTBUM C [TeXHM‘-IeCKVIMVI
cTaHgapTamMu YCTaHOBKM anekTpoobopyaoBaHua], [npaBuna BHyTpeHHen
npoBoAKM], a TaK)Ke MHCTPYKLUUAMU, NPUBEAESHHbIMUA B PyKOBOACTBE NO
ycTaHOBKE W TMpPU MUCMNONb3OBaHUM cneuuanbHbIX JNUMHUNA
9/1eKTPOonpoBoaKK. Micnonb3osaHue Apyrux Nnpubopos Ha 9TON NIMHUK
nogayM 9NeKTPONMUTAaHMA MOXET MnpuBecu K MneperopaHuio
npepbiBaTenen U npeaoxpaHuTene.

e Hwukorpa He moacoeAuHANTE NPOBOA 3a3eMJIeHUA K nMpoBoaam
3a3eMsieHuA ra3oBoi Tpy6bl, Tpy6bl ANA BOAbl, pa3pAAHMKA Unun
TenedoHHOW nNuHUKM. 3a noapo6HOU MHdopmauuen obpawantecb K
NoCTaBLUMUKY.

e [lpu HEKOTOPbIX TUNax YCTaHOBKMU B 06A3aTesIbHOM MopAAKe AOJHKeH
ycTaHaBnMBaTbCA NpepbiBaTenb Lenu 3a3emneHud. 3a noapo6Homn
MHopmaLmein obpallanTecb K NOCTaBLLMKY.

WHdopmMaLma OTHOCUTENbHO YyCTaHOBKM BOAAHOMN TPY6bI

* HeucnonbayiiTe B Ka4ecTBe BOAAHbIX TPY6 cTanbHble Tpy6bl. PekomeHayeTcA
MCMonb30BaTh MeAHbIe TPyObl.

* BoaAHON KOHTYP AOMKEH ObiTb 3aMKHYTbIM.

MepeHoc npubopa

e [lpyn CHATWWM MNM NOBTOPHOW YCTaHOBKE KOHAMWUMOHEpa B CBA3U C
pacwupeHnem MOMeLlWeHnA, nepennaHUupoBKOW WM nepee3aom,
NPOKOHCYNMbTUPYATECH C BalUMM MOCTABLUMKOM 3apaHee, 4Tobbl OLEHUTb
CTOMMOCTb paboTbl NPOeCcCUOHaNbHOro MHXEeHepa, YyCnyrn KoToporo
TpebyloTcA Npu nepeHoce npubopa.

& BHumaHue:

Mpu nepeHoce U nNOBTOPHOW YCTaHOBKE KOHAWLMOHepa
npOKOHcyanMpyﬁTECb C BaluMM NocTaBLUMUKOM. HenpaBManaﬂ yCcTaHOBKa
MOXXEeT NPUBECTU K 3neKpr-|ecKomy LIJOKy, nox(apy nT.Aa.

Heobxoaumo Takxke obpawatb BHMMaHue Ha ¢akTop wyma

e Tlpu yctaHoske npubopa BbiGepUTe Takoe MecTo, KOTopoe abCoMTHO
CNOCOBHO BbIAEPKUBATH BEC KOHAULIMOHEPA, 1 TaMm, [ae BO3MOXHO COKpaTUTb
LyM 1 BUOpaUmIo.

e BbibepuTte Takoe MecTO, rae LWyM XONMOAHOrO MNWU TEennoro Bo3ayxa,
BbIXOAALLEro M3 BHelHero npubéopa KoHauumoHepa, He Byaet 6ecrnokouTb
cocepnen.

e Ecnunepes BbIXOAOM BO3/yxa BHELLHero npubopa KoHAULIMOHepa HaxoanTcA
KaKOW-TO MOCTOPOHHUI NPEAMET, 3TO YXyALIAET ero paboTy U MOXKET NPUBECTH
K MOBbILLIEHHOMY YPOBHIO LWyMma. V36eraiiTe CTaBUTb Kakne-nmbo NoCTOPOHHME
npeameTbl B6NM3M OT BbIxofda BO3ayxa.

e ECNM KOHAMUMOHEP NPOU3BOAUT HEOBbIYHBIN LYM, MPOKOHCYNbTUPYTECH C
BaLUUM MOCTaBLUMKOM.

Texo6cnyxmBaHue U MHCNEKUMA

e ECnu KOHAMLMOHEP UCMONb3YeTCA Ha MPOTAXKEHUN HECKONbKUX CE30HOB, Ero
BHYTPEHHUE YaCTW MOTYT 3anaykaTbCA, YTO MPUBEAET K YXYALLEHWO paboTbl.

B 3aBMWCMMOCTM OT YCMOBUIA UCMONB30BaHWA NPUGOP MOXET reHepupoBaTh
HEMPUATHBIA 3anax u ApeHaxKHoe YCTPOMUCTBO MOXET HavaTb MyoXo
(hyHKLMOHMPOBATb B CBA3 C HAKOMNNEHUEM MbINN, TPA3N U T.A.




7. TexHU4YecKue ycnosuA

Mogenb PWFY-P100VM-E-BU | PWFY-P100VM-E-AU | PWFY-P200VM-E-AU
NCTOYHUK nuTaHusa 1 cTagmAa 220-230-240 V 50/60 Hz
HarpeBatenbHaA cnocobHOCTb kW 12,5 * 12,5 *? 25,0 *
OxnaxxgatoLana crnocobHOCTb kW - 11,2% 22,4
YpoBeHb Lyma 44 dB<A> 29 dB<A> 29 dB<A>
Bec HeTTO kg 60 kg 35 kg 38 kg

BbicoTa mm 800
Pasmep LLvpuHa mm 450

my6uHa mm 300

CeTyarblit (hunbTP, TENJON3ONALMOHHBIA MaTepHan, COBAUHUTENbHbIE KOMMNEKTbI X 2,

HAononHuTenbHble NpuHaanexHocT1 KOMMEHCATOp TENMoBoro pactupeHua x 2 (PWFY - P200VM - E - AU)
Pacxos Bofbl mh 062,15 | 0,6-2,15 | 1,2-4,3

*1 HomuHanbHble ycnosuA oborpesa

HapyxHaa Temnepatypa: 7 °C DB/6 °C WB (45 °F DB/43 °FWB)

[nvHa Tpy6bi: 7,5 m (24-9/16 ft)
Mepenap ypoBHeii: 0m (O ft)
Temnepartypa nocTynatowuen Bogsl 65 °C

*3 HomuHarnbHble yCroBuA oxnaxaeHua
HapyxHaa Temnepatypa: 35 °C DB (95 °F DB)
[nvHa Tpy6bi: 7,5 m (24-9/16 ft)
Mepenap ypoBHeii: 0m (O ft)
Temnepartypa noctynatoen Bogsl 23 °C

*5 HoMuHarnbHble YCNoBWA OXNaXaeHUA
HapyxHaa Temnepatypa: 35 °C DB (95 °F DB)
[nvHa Tpy6bi: 7,5 m (24-9/16 ft)
Mepenap ypoBHeii: 0m (O ft)
Temnepartypa noctynatowen Bogsl 23 °C

AU

Pacxog Bogbl 2,15 m¥h

Pacxog Bogbl 1,93 m¥h

*2 HoMmuHanbHbIe ycnosua oborpesa
Hapy>xHas Temnepatypa: 7 °C DB/6 °C WB (45 °F DB/43 °F WB)
[nuHa Tpy6bI: 75 m (24-9/16 ft)
Mepenap ypoBHeii: 0m (0ft)
Temnepatypa nocTynatoieid Boabl 30 °C  Pacxog Boabl 2,15 m¥h

*4 HoMuHanbHbIe ycnosua oborpesa
Hapy>Has Temnepatypa: 7 °C DB/6 °C WB (45 °F DB/43 °F WB)
[nuHa Tpy6b: 75 m (24-9/16 ft)
Mepenag ypoBHeii: 0m (0ft)

Temnepatypa nocTynatolueid Boabl 30 °C - Pacxos Boabl 4,3 m*/h

Pacxoz Boabl 3,86 m*h



This product is designed and intended for use in the residential, commer-
cial and light-industrial environment.

The product at handis e Low Voltage Directive 2006/95/EC
based on the following e Electromagnetic Compatibility Directive
EU regulations: 2004/108/EC

Please be sure to put the contact address/telephone number on
this manual before handing it to the customer.
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